

Új aszfaltutak és járdák épülnek

Városunkban folyamatos a fejlődés

7



Faültetési akció indult!



Physio Trend Pest
IV. Megyeri út 53.



Physio Trend
Göd, Kádár utca 49.








Gerincferdülés?
Rossz tartás?
Hátfájdalom?
Túl nehéz iskolatáska?

Mi tudjuk a megoldást!

Fájdalommentes állapotfelméréssel és kezelésekkkel profi segítséget nyújtunk, hogy a gyerekek teljes életet élhessenek hátfájás nélkül!

MIÉRT A PHYSIO TREND?

-  Kiváló szakemberek
-  Villámgyors időpontfoglalás
-  Fejlett technológia
-  98% egyezés MRI-vel
-  Sportrehabilitáció



MEGELŐZÉS

Gerinc-állapotfelmérés

Járásvizsgálat

Gyógytorna

Fizioterápiás kezelések

GÖD



www.physiotrend.hu



+36 70 460 7344

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ

IMPRESSZUM

GÖDI KÖRKÉP

Városi közéleti magazin

2024/4. lapszám

Szerkesztőség:

Postacíme: 2131 Göd, Pesti út 81.

E-mail: godikorkep@god.hu

Telefon: 70/332-3743

Főszerkesztő: **Kiss József**Felelős szerkesztő: **Szijjártó Gabriella**

E-mail: szijjartogabriella@god.hu

Újságíró munkatársak: **Vasvári Ferenc,**
V. Pálfai KingaFotó: **Jani Martin, Kovács Boglárka,**
Szabó Nándor

Grafikai tervezés,

nyomdai előkészítés: **EMU Stúdió**Hirdetésszervezés: **Berényi Júlia**

E-mail: berenyi.god@gmail.com

Telefon: 20/314-2642

Nyomda: **Trend-Gift Kft.**

1039 Budapest, Hatvany Lajos utca 6. 7/38.

Kiadó: **Gödi Szolgáltató Nonprofit Kft.**

Cím: 2131 Göd, Pesti út 81.

Felelős kiadó: **Gémesi László**

Megjelenik havonta 9000 példányban



Fotó:

Jani Martin

A lapban megjelenő cikkek és illusztrációk minden joga fenntartva, azokat a Kiadó írásbeli engedélye nélkül másolni, a lapot utánnomni, sokszorosítani tilos. A lapban megjelenő hirdetések tartalmáért a Kiadó nem vállal felelősséget. Kéziratokat és fotókat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy a beküldött írásokat – a tartalom lényegi változtatása nélkül – szerkesztett formában közölje.

ISSN 0865-5820

Következő számunk május 3-án jelenik meg.

Lapzártá: április 27.

Hirdessen a Gödi Körképben,
kérje az újság médiaajánlóját!**Tisztelt Olvasók,**
Kedves Gödiek!

Talán nem túlzás úgy fogalmaznom: márciustól Göd igazi tavaszi zsongásba jött! Ahogy elkezdett éledezni a természet, városunk közterületein úgy kapcsoltak nagyobb fordulatszámra a munkálatok.

A szokásos kora tavaszi virágosítás keretében, a nemzeti ünnepünk előtt mintegy 2300 virágot ültettek el munkatársaink a közparkjainkba. Idén azonban emeltük a tétet: több mint 450 fa elültetését tűzte ki célul az önkormányzat. A „Faültetéssel az egészséges városért!” programban az önök aktív részvételére is számítunk, ezért lakossági faültetési akciót hirdettünk: 140 japán díszcseresznyét ingyenesen igényelhetnek az önkormányzattól azok a helyiek, akik a fiatal növényeket az ingatlanuk előtti közterületen elültetik és öt éven át rendszeresen locsolják, gondozzák. Sportolóként az életem nagyobb részét a természetben töltöttem, talán nem kell bizonygatnom az elhivatottságom: a környezetvédelem, a szépülő-zöldülő és nem utolsósorban a minden tekintetben biztonságos Göd a szívügyem.

Azt is tudom, milyen fontosak azok a beruházások és fejlesztések, amelyek a gödiek mindennapjait megkönnyítik, és hozzájárulnak az életminőségük javításához. Nagy örömünkre szolgál, hogy városszerte új aszfaltutak és a biztonságos gyalogosközlekedést szolgáló járdaszakaszok épülnek, folytatódik a játszóterek megújulása, a kiserdei futókör három ponton szabadtéri fitnesseszközökkel egészül ki, és a jövőben megszűnhet a helyhiány az oktatási intézményekben.

Óriási fegyverténynek tartom azt is, hogy a 2022 végén bezárt több száz posta közül a mi felsőgödi hivatalunkat sikerült „újraéleszteni”. Hosszú tárgyalássorozat és az elmúlt hetek felújítási munkálatai után április 15-én újra megnyit a régi-új felsőgödi posta.

Tartom magam a korábbi ígéretemhez, és minden tőlem telhetőt megteszek annak érdekében, hogy szülővárosom egy rendezett, fejlődő város legyen. Jólesik kézbe venni a Gödi Körképet, amely hónapról hónapra ennek a fejlődésnek a lenyomatát adja.

Van most, tavasszal valami a levegőben: bármerre járunk a városban, minden megújulóban van. Önök is érzik? Göd szó szerint pezseg!

Kammerer Zoltán
Göd polgármestere

A gödiek biztonsága az első

Méreti a levegőterhelést az önkormányzat a Samsung SDI tevékenysége miatt. Az első jegyzőkönyvek alapján nincs kimutatható, a gyár működésével összefüggésbe hozható szennyező anyag (például nikkel vagy lítium) a levegőben. A városvezetőtől kértünk részletes tájékoztatást.

– Az első mérési ciklusban, amely 2023 decemberében ért véget, időnként a határértéket meghaladó, a nem megfelelő tüzelőanyag-használatból eredő benz(a)pirén-szintet mért a megbízott labor. Tizennégyből 11 alkalommal volt ez így a fűtési szezonban, négy alkalommal pedig a nitrogén-oxid-szint volt magas, ami a közlekedéssel függ össze, tehát a gépjárművek kipufogott gáza okozza – mondta el lapunknak *Kammerer Zoltán* polgármester. – A mérések folyamatosak, és rendszeresen kapja a kiértékeléseket a város. Az időközben felmerült NMP oldószer esetleges levegőbe kerülését vizsgálандó akkreditáltatja magát a megbízott cég erre az anyagra is, hogy az általa mért eredmények teljes mértékben hivatalosnak minősüljenek. Eddig szerencsére nem mutatott ki egyetlen mérés sem ilyen káros anyagot.

Nemcsak a levegőt, hanem a talajvizet is ellenőrizni szeretnénk rendszeres időközönként. A beruházás nagysága miatt közbeszerzést kellett kiírni a monitoringkutak létesítésére, ez most zajlik. Remélhetően hamarosan lezárul, és megkezdődhet a telepítés. Egy kút a



tervek szerint a 2/A út túloldalára kerül, hogy a gyár feletti talajvizet egyfajta referenciapontként lehessen vizsgálni, majd másik ötöt a gyár vonalában, a talajvíz áramlási irányának megfelelően tervezünk elhelyeztetni. Így a városnak saját, mindentől és mindenkitől független, rendszeres mérési eredményei lesznek ezen a téren is.

Hozzá kell tenni, hogy az önkormányzat nyolc lakossági kútból vett minta alapján végeztetett vízminőség-ellenőrzést, és egyikből sem volt kimutatható az NMP. 2023 januárjában el is készült erről a beszámoló, de az akkori VKB-elnök nem terjesztette be az információt a képviselő-testület elé, így a lakosság aggályait sem méltatták akkor válaszra.

A zajártalmat mérte korábban a Göd Fejlődéséért Alapítvány. A megbízott

cég azt jelezte, hogy a lehetséges (önkormányzati tulajdonban lévő földterületeken elhelyezkedő) mérési pontok közelében magas az átmenő forgalom, ami miatt bonyolult értékelni a mérések eredményeit. Ennek a megoldásán most dolgozunk a szakértőkkel együtt.

A Samsung SDI működésével kapcsolatos zajterhelés csökkentésére egyébként a kormányhivatal – összhangban a lakossági igényekkel – kötelezte a gyárat zajvédő fal építésére. Ennek a munkálatai kezdődtek meg márciusban, miután február végén megkapta a gyár az építési engedélyt. Az önkormányzat tulajdonosi hozzájárulását adta a kerítés egyes szakaszainak megépítéséhez, és a főépítész szakmai javaslatai alapján készítik az áttetsző védőfalat.

Többekben felmerült a kérdés, hogy miért került az építmény a bócsai játszótér külső oldalához. Ennek az az oka, hogy az akusztikai mérések rámutattak: hatékonyabban fejt ki hatását a védőfal a lakóházak közelébe telepítve, mint ha a gyárhoz közelebb építenék fel. A játszótér ettől függetlenül megközelíthető és zavartalanul használható, két kapu is biztosítja az átjutást.

Bízunk abban, hogy a zajvédő fal elkészültével csökken a lakók kényelmetlensége. Továbbra is türelmetlenül várjuk, hogy a gyár körüli utak elkészültét követően a Samsung SDI beváltsa az ígéretét a véderdőről, és elültesse a vállalt több mint ezer fát. Azt gondolom, hogy a zajvédő fal és az erdő telepítése is egyfajta minimum a gödi lakosság felé, és az önkormányzat dolga, hogy ezeknek a kötelezettségeknek és ígéreteknek a gyár eleget tegyen.

Mint ahogy az is a feladatunk, hogy a legkisebb gyanú esetén megtegyük a szükséges lépéseket – így történt legutóbb, amikor feljelentést tettem a város nevében ismeretlen tettes ellen. Folyik a nyomozás, hogy kiderüljön, környezetkárosítással vagy rémhírterjesztéssel, közveszéllyel fenyegetéssel van dolgunk. Nekem a gödiek biztonsága az első, az itt élők megérdemlik, hogy tisztán lássanak.

GK



FOTÓK: JANI MARTIN

Megszüntetnék a helyhiányt az oktatásban



FOTÓ: KOVACS BOGDI ARKA

A piarista szakképző iskola egykori épületeinek hasznosításával enyhítene gyermekintézményeink zsúfoltságán Kammerer Zoltán, Göd polgármestere. A részletekről érdeklődtünk.

A 2023/2024-es tanévre konténer-osztálytermeket telepítettek a Huzella Tivadar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Tornacsarnokában udvarára. Régóta férőhelyhiánnyal küzd az intézmény, hiszen a lakosság számának emelkedésével az elmúlt években az iskolába beiratkozó gyermekek száma is növekedett. A Piarista Rend Magyar Tartománya ugyanakkor bezárta gödi szakképző intézményének kapuit, velük együttműködve a városvezetés új rendeltetést kezdett keresni az épületegyüttesnek.

– Göd városa vezetéssel egy olyan problémára keres megoldást, ami nem tartozik önkormányzati hatáskörbe, hiszen a Huzella iskola fenntartója nem mi vagyunk, hanem a Dunakeszi Tankerület – mondta Kammerer Zoltán, Göd polgármestere. – Ugyanakkor érzékeljük, hogy az iskola épülete nagyon zsúfolt, a tornacsarnok udvarára tavaly konténerosztályokat kellett telepíteni, erre reagálva próbálunk segítséget nyújtani a Huzellának és fenntartójának. A Jávorka Sándor utcában a piarista szakképző tavaly bezárt, azt mindenképpen szeretném elkerülni, hogy az épületei hosszú évekig üresen álljanak, és közben az ingatlan állapota leromol-

jon. Ezért az a célom, hogy a gyönyörű helyen fekvő épületegyüttest a város hasznosíthassa. Téségünk országgyűlési képviselője, Tuzson Bence igazságügyi miniszter segítségével tárgyalásokat folytatok a Piarista Rend Magyar Tartományával, és a kérdésben, úgy tűnik, rövidesen megoldás születhet.

A városvezető ötlete alapján a Huzella iskola felső tagozata költözhetne a piarista szakképző helyére, így az alsó tagozat szellősen elférne a jelenlegi általános iskola épületében. A Petőfi Sándor utca túloldalán a tornacsarnok udvara felszabadulna, a konténerok helyén ismét sportolhatnának, levegőzhetnének a gyerekek.

– Még az is felmerült, hogy a most teljes kapacitással működő Walch-épület is megürülne, és a tornacsarnok melletti, különálló, elkerített szárny a szükséges átalakításokkal óvodaként funkcionálhatna tovább. Így a három-hat éves korosztályt érintő férőhelyhiányt is megoldhatnánk – tette hozzá Kammerer Zoltán. – Természetesen minden, az oktatással kapcsolatos kérdésben, így az általunk javasolt új helyszín tekintetében is a döntés a tankerületnél és az iskolánál van. Ha a huzellás felsősöket mégsem akarják a szakképző helyére költöztetni, Göd akkor is szeretné átvenni a piarista ingatlanokat, ebben az esetben nyílhatna ott városi zeneiskola, vagy szervezhetünk oda művészeti képzéseket is. Városunkban szerencsére sok a gyerek, ha rajtunk múlik, akkor a Duna-parti épületek mindenképpen oktatási intézményként funkcionálhatnának tovább.

RÖVIDEN

► Ismét támogatás érkezik Gödre – adta hírül Facebook-oldalán Tuzson Bence, téségünk országgyűlési képviselője. A Piarista Rend Magyar Tartománya ifjúsági táborok és képzések szervezésére kiemelt támogatásban részesül. Sikeresen zárult a Gödi Sportegyesület pályázata, sporteszközök beszerzésére kap jelentős támogatást. Köznevelődési és közösségépítő programok szervezésére jelentős támogatásban részesül a Búzaszem Alapítvány.

► A március 28-i képviselő-testületi ülésen döntés született arról, hogy a Gödi Kincsem és Kastély Óvodában a beiratkozási napok: május 8. és 9. A testület elfogadta a Kastélyban az óvodai csoport létszámának a maximális 20 százalékos megemelését, ami plusz öt fő gyermek további felvételét teszi lehetővé a 2024/2025-ös nevelési évre vonatkozóan, továbbá támogatta a Rákóczi úti bölcsőde kisépületének a Gödi Kastély Óvoda telephelyévé történő átminősítését, biztosítva ezzel minden, a körzetbe tartozó óvodaköteles gyermek óvodai elhelyezését. Szintén támogatást kapott a Kincsem óvoda ugyanilyen mértékű csoportlétszámemelésre.

► A képviselő-testület a Dunakeszi Tankerületi Központnak a Gödi Huzella Tivadar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola átszervezésével kapcsolatosan megkereséséről döntött: az abban felsorolt átszervezési feladatokkal egyetért, azokat elfogadta. A központ az intézmény magas létszámával és az épület terheltségével indokolja az új telephely létrehozásának szükségességét: a volt Gödi Piarista Szakképző Iskola épületét vennék hosszú távra igénybe. *(Részletek a bal oldali írásunkban.)*

Előtérben a gödiek igényei

Tuzson Bence: A négyezer-hatszáz kilométeres Eurovelo6 kerékpárút, amelynek egyes szakaszait az elmúlt években több ütemben is fejlesztettük, ma már a környező országok nagyvárosaival köti össze Gödöt

Körzetünk minden településén folyamatosak a fejlesztések, megszakítás nélkül folytatódik a munka.

Ezt tapasztalhatják a gödiek is, hiszen jól halad az építkezés, hamarosan elkészül a Búzaszem iskola új tornacsarnoka, amelyik nem is csak a testnevelésórák megtartásához biztosít majd a jelenleginél sokkal jobb körülményeket az itt tanuló diákok számára – mondta el lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence, városunk és térségünk országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi minisztere. Hangsúlyozta azt is, hogy a tornaterem révén egyúttal egy új közösségi térrel is gazdagodik a település. Felhívta a figyelmet arra is, hogy a város másik fontos oktatási intézményében, a Huzella Tivadar általános iskolában nemrég készült el a fűtéskorszerűsítés, és ennek az iskolának az idén nyáron felújítják a konyháját is.

„Már folyamatban van Gödön a rendszámfelismerésre is alkalmas, a rendőrséghez közvetlenül bekötött térfelügyelő kamerák telepítésének előkészítése, ami nagyban hozzájárulhat majd a közbiztonság fejlesztéséhez, illetve az esetleges biciklilopások megelőzéséhez” – fogalmazott a lapunknak adott nyilatkozatában Tuzson Bence. Városunk és térségünk országgyűlési képviselője nagyon fontosnak tartja azt is, hogy ma már elmondhatjuk magunkról: a négyezer-hatszáz kilométeres Eurovelo6 kerékpárút-hálózat köti össze Gödöt – akárcsak a szomszédos Dunakeszit – Béccsel, Pozsonnyal, Budapesttel és Belgráddal. „Ennek a bicikliútnak a különböző hazai szakaszait az elmúlt években több ütemben, így itt, helyben, Gödön is fejlesztettük, aminek köszönhetően a város bekapcsolódott Európa kerékpáros vérkeringésébe.”

A közlekedésbiztonságot érinti, hogy nemrég felújították a Béke utat, s mint Tuzson Bence mondta, „az arra közlekedő olvasók naponta láthatják ennek eredményeit”.

„Hamarosan egy újabb helyen kezdődnek meg a munkálatok Gödön, ugyanis felújítjuk az Alapszolgáltatási Központ épületét, de említhetném akár azt is, hogy megújítottuk a Bozóky teret, ahol az idén százéves Jézus Szíve-plébániatemplom áll, itt avatjuk fel április 6-án a névadó és templom-építő Bozóky Gyula szobrát. A neveleki részben folytatódott a Pacsi Park fej-



Tuzson Bencét a Lámpás '92 Alapítvány gödi kézművesműhelyében Varga Zoltán, az alapítvány elnöke kalauzolta

lesztése, a Kiserdőben megkezdődött fitnesseszközök telepítése, és előttünk áll a Kék Duna Központ első ütemének megvalósítása is. Mindezzel párhuzamosan folytatódik a Huzella Kert fejlesztése, és városszerte épp ezekben a napokban újulnak meg a játszóterek is” – sorolta a városban folyamatban lévő fejlesztéseket Tuzson Bence.

Hazánk igazságügyi minisztere elmondta: „Képviselői munkámban mindig is hangsúlyoztam, hogy azokat a fejlesztéseket kell megvalósítanunk, amelyek itt, helyben találkoznak a lakosság reális, valós igényeivel. Így egyaránt fontosak a kevésbé látványos, kisebb beruházások is, amelyek hozzájárulnak az itt élő

emberek hétköznapijainak és életminőségének jobbá tételéhez, körülményeik javításához. Ezért is tartom fontosnak, hogy Gödnek a törvényileg megszabott határidőn belül elfogadott költségvetése van, amely jelentős fejlesztésekre biztosít lehetőséget. Így például új aszfaltutakat építünk, valamint a meglévő szilárd burkolatú utakat is felújítjuk. A biztonságos közlekedéshez természetesen megfelelő járdahálózatra és közvilágításra is elengedhetetlenül szükség van, ezért jelentős járdaépítéseket és -felújításokat is tervezünk, valamint fejlesztjük, illetve korszerűsítjük a közvilágítást” – nyilatkozta lapunknak városunk és térségünk országgyűlési képviselője.

Új aszfaltutak és járdák épülnek

Gödön végre újabb utcák kaphatnak szilárd burkolatot és szakszerű csapadékvíz-szikasztást. Emellett a város több forgalmas pontján készül biztonságos gyalogosközlekedést szolgáló járdaszakasz.

– Többször is tárgyaltam Szabó Istvánnal, a Pest Vármegyei Közgyűlés elnökével, megteremtettük a beruházások anyagi forrásait – számolt be a Gödi Körképnek Kammerer Zoltán polgármester. – Uniós nyílt közbeszerzés eredményeképpen pedig keretmegállapodást írtunk alá a Penta Kft.-vel, aminek köszönhetően nem kell minden egyes útszakasz esetében külön-külön lefolytatni az eljárásokat. Így sok időt takarítunk meg a jövőben, amely már a munka látványos részére fordítható.

Négy utcában kezdődnek meg az aszfaltozási munkák tavasszal. Egyrészt a nagy forgalmú Délibáb utcában, amely nagyon elhasználódott, az ott lakók a folyamatos felkavarodott por és az úthibák miatt egyre több kellemetlenséggel szembesültek. A háromszáz méter hosszú, egyenes utcában forgalomlassító eszközt is épít a kivitelező, hogy az átmenő forgalom tempója lassuljon. A szilárd burkolatú út felszíni csapadékvízének elvezetését is természetesen magába foglalja a beruházás.

Ugyanígy a 2-es számú főút túloldalán a Csaba utca lesz még teljes hosszában leaszfaltozva. Ez egy hasonló hosszú, mintegy 270 méteres szakasz, a Honvéd sor és a Patak utca között. Az alsógödi településrészen a József Attila utca aszfaltozását fejezzük be az Alagút utca és a



FOTÓ: JANI MARTIN

Nagy Imre utca között, illetve a Duna-parti oldalon a Vörösmarty utca még földes szakaszát építjük át szilárd burkolatúvá a Hét vezér utcától a Pázmány Péter utcáig.

Mindeközben megkezdődik a járdaépítés olyan nagy gyalogosforgalmú helyeken, ahol vagy hiányzott, vagy erősen megromlott a járókelők által használt útfeület. Így például a Nemeskéri úton a Rómaiak útjától a Gumiszervizig pótoljuk a hiányzó szakaszt 285 méteren és építjük át a felszíni csapadékvíz elvezetését. A Lenkey utcában a Vasút utca és a Kálmán utca között mindkét oldalon felújítjuk, illetve pótoljuk a járdaszakaszokat mintegy 180 méter hosszon. Ugyanígy járunk el a Regős utcában is, ahol a botlásveszélyes járólapokat is felszedjük, és átépítjük csaknem 350 méter hosszan. Felújítjuk a járdát a Teleki Pál utcában is ebben az ütemben, csaknem 100 méteren.

Általánosságban másfél méter széles térköves járdák készülnek, ahol a nö-



vényzet megengedi. Minden egészséges zöldfelületet igyekszünk megtartani, ebben a főkertészünk segít, ő méri fel a fák állapotát és tesz javaslatot arra vonatkozóan, hogy melyik védendő és melyik az az egyed, amelyik már kivágandó. Mivel Gödön ragaszkodunk a minél több zöld növényhez, lesz, ahol csak 130 cm széles lesz az új járda. Ahol pedig jó állapotú a jelenlegi, ott nem bontjuk fel a felületet, hanem csatlakoztatjuk az új szakaszokkal.

A város folyamatosan tervezeti a következő aszfaltozandó utcákat, jelenleg öt újabb útszakasz van ebben a folyamatban. Ahogy az ügymenet a megfelelő szakaszba ér, igyekszünk lehívni a fedezetül szolgáló támogatást és folytatni a beruházásokat. Hiszem, hogy ezek a munkák, bár átmenetileg kényelmetlenséget okoznak az ott lakóknak – hozzáteszem: eddig csak örvendező visszajelzéseket kaptunk –, hosszú távon minden gödi számára értéket jelentenek majd.



FOTÓK: KOVÁCS BOGLÁRKA

Tudományos Forгатag a Formabontóban

Idén második alkalommal, de már nagy várakozással készültek a formabontós diákok a március 24-i Tudományos Forгатagra. Az előző hetekben minden diák – a másodiktól a hatodik osztályig – lelkesen kutatót, többek között a fizika, kémia, biológia, csillagászat, gépészet, sőt, még a pszichológia területein is azért, hogy a kiállítással egybekötött bemutatón prezentálhassa érdekesebbnél érdekesebb eredményeit.

Az eseményt Göd polgármestere, *Kammerer Zoltán* nyitotta meg, aki köszöntőjében elmondta, gyerekként maga is azokat az iskolai órákat szerette leginkább, ahol a tudományos tények száraz ismertetése helyett inkább a kísérletek voltak túlsúlyban. Beszéde végén startpisztolyként dördült el a PET-palack rakéta, amit egy házi készítésű hőlégballon követett az ég felé.

A délelőtti folyamán aztán az érdeklődők teremről teremre jártak, ahol minden diák bemutathatta kutatásának eredményeit, élő kísérletekkel támasztva alá a tudományos tényeket. Évfolyamonként külön ter-



FOTÓ: KOVÁCS BOGLÁRKA

mekben, kivetítőkön is lehetett követni az egyes kísérleteket, előadásokat.

Sok egyéb érdekesség mellett megtudhattuk, melyik gyorséttermi étel a leg egészségesebb, milyen hatással vannak a fogakra a különféle üdítőitalok, miképpen befolyásolják az elménket a színek, vagy mitől lesz színváltó a káposzta. A közönség megtanulhatott ecettel tüzet oltani, láthatatlan tintával írni, infralámpával pillecukrot sütni, oxigént termelni, illetve vizet bontani. Készültek autók rózsából, 3D hologram

CD-tokból, robotok propellerrel, projektor cipősdobozból, mobiltelefon árnyékoló alufóliából, de még igazi örvényágyú is. A határ pedig valóban a csillagos ég volt, hiszen a kis tudósok még a világegyetem keletkezésének is utánajártak!

A Tudományos Forгатag ismét elérte célját. A tanulás, tudás élménye tovább formálta a Formabontó Közösséget, ahol gyerekek, testvérek és szülők továbbra is együtt keresik és találják meg a válaszokat az élet nagy kérdéseire.

INTÉZMÉNYEK HÍREI

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

Az iskola énekkara *Sipos Bulcsú Kadosáné Kati* néni vezetésével részt vett az EuDaMuS 2024 nemzetközi zenei online találkozón. Több magyar iskola is csatlakozott a programhoz, de az élő adásba a gödi intézmény énekkarát választották ki az ország iskolái közül. Az énekkar – például a Föld napja és a Nemzeti Összetartozás napja alkalmából – rendszeresen közös éneklésre invitálja az iskola tanulóit. Az énekkar vezetője a kórus tagjait a népdaléneklési versenyekre is rendszeresen benevezi, ahol egyénileg is megmutathatják tehetségüket, és számtalan díjjal gazdagítják iskolájukat.

Március 8–10-én rendezték meg a XVI. Országos Gitárverseny döntőjét, melynek hagyományosan a Váci Bartók-Pikéthy Zeneművészeti Szakgimnázium és Zeneiskola adott otthont. Mintegy 42 intézményből érkeztek tanulók, akik előzetesen tovább jutottak a területi válogatókról. A Németh László iskola két növendéke is bejutott a verseny második fordulójába, az országos legjobb hat közé. *Csonka Levente*

Zsolt megosztott I. helyezést ért el, emellett a *Dr. Vas Bence* gitárművész és az Eötvös Alapítvány által felajánlott különdíjakat is kiérdemelte. Tanáruk, *Füzesséry István* pedig tanári különdíjban részesült.

Március 19-én a VI. Biatorbágyi Regionális és Budapesti Gitárfesztiválon vett részt az iskola két növendéke, ahol több mint húsz másik intézmény tanulóival mérhették össze tudásukat. A szakmai zsűritől *Balázs Zselyke* (IV. korcsoport) Ezüst minősítést kapott. *Csonka Levente Zsolt* (III. korcsoport) Kiemelt Arany minősítést ért el, emellett egy különdíjat is kiérdemelt, miszerint szerepelhet a Bartók Rádió egyik műsorában. Tanáruk, *Füzesséry István* tanári dicséző oklevélben részesült.

SZIVÁRVÁNY BÖLCSŐDE

Játsozcsoport minden héten kedden, csütörtökön és pénteken 9–12 óráig a Gödi Szivárvány Bölcsőde Komlókert utcai épületében. Óradíj: 700 forint. Bejelentkezés szükséges a 27/532-990-es telefonszámon.

BÚZASZEM ISKOLA

A hagyomány továbbélését szolgáló organikus-regionális építészet remekait kiértelmező tervezőmunkája elismeréseként a nemzeti ünnepünkön Kossuth-díjat kapott *Salamin Ferenc* építész, a Magyar Művészeti Akadémia építőművészeti tagozatának vezetője – aki egyben a Búzaszem iskolaépületének tervezője. A díjhoz az iskola is gratulált a Facebook-oldalán.



Iskolanyitogató napok



FOTÓK: SZABÓ MANDOR

A HUZELLA ISKOLA április 13., szombaton 9 órakor szeretettel várja a leendő kis elsőseiket, szüleikkel együtt. A gyerekek belekóstolhatnak a tanulásba, megismerhetik a tanítókat és az iskolát. Ezalatt a szülők részére tájékoztatást tartanak a beiskolázással kapcsolatban. (Részletes program megtalálható az iskola honlapján.) Az alkalomra április 9-ig lehet bejelentkezni személyesen az iskola portáján vagy telefonon a 30/265-7933-as számon. A tavaszi szünet alatt, április 7-ig nem tudják fogadni a jelentkezéseket. Információ: titkarság, 30/265-7933.



A NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA április 12., pénteken 16.30-kor Iskolába hívogató a művészetoktatásban címmel szervez programot a leendő iskolások számára, ahol megismerkedhetnek az Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusaival. A délután folyamán a gyerekek kipróbálhatják, milyen meghúzni egy hegedűt, leütni egy hangot a zongorán. Saját alkotást készíthetnek a képzőművész tanárokkal, és együtt táncolnak kortárs- és néptáncos pedagógusokkal. Információ: *Nevelő-Szavári Anita*, 70/392-2463. E-mail: anita.szavari@god-nemeth.hu.

BEIRATKOZÁS AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁKBA

Ideje: április 18–19., csütörtök–péntek, 8 és 18 óra között.

- A Huzella iskolában (Petőfi S. utca 48.) a várakozás nélküli, گردülőkegyen ügyintézés érdekében kérik, hogy előzetesen, április 8–16-ig telefonon kérjenek időpontot a 30/265-7933-as számon.
- A Németh László iskolában (Ifjúság köz 1–3.) a pontos helyszín: I. emelet könyvtár (204.). Információ: <https://nemeth-god.edu.hu/>; e-mail: titkarsag@god-nemeth.hu.

PROGRAMAJÁNLÓ

ÁPRILIS 20., SZOMBAT

9.00 Családi-művészeti-DÖK-öko nap. Délelőtti program az egész családnak a környezetvédelem, a fenntarthatóság, a művészet és a sport jegyében. Játékos kézműves- és ökofoglalkozások. Fellépnek a művészeti iskola növendékei. Helyszín: Németh László iskola (Ifjúság köz 1–3.).

10.00 Szülők és pedagógusok műhelye. *Debreczeni László*: Segítő kezek – fejlesztés és sport Sződligeten. Helyszín: Zenit iskola (Madách utca 40.). Információ: *Jámbor Fruzsina*, 20/935-8049. E-mail: jambor.fruzsina@zenitiskola.hu.

MÁJUS 10., PÉNTEK

10.00 Tűzoltó-bemutató a gödi önkéntes tűzoltók közreműködésével. Helyszín: Ugri-Bugri Óvoda (Rákóczi út 130.). Információ: ugribugriovi@gmail.com.



MÁR IGÉNYELHETŐK A BABAKÖSZÖNTŐ CSOMAGOK

Áprilisban már átvehető az első gödi Babaköszöntő Csomagok, melyekre a védőnőknél lehet regisztrálni a szülőknek. Mivel a döntést már tavaly év végén meghozták a gödi újszülöttek támogatásáról, visszamenőleg a 2023. november elseje után született gyerekek számára biztosítja a város a kedves figyelmességet. „Egyebek mellett hímzett babatakaró, rugdalózó és kis sapka is kerül a csomagba, mellyel azt szeretnénk kifejezni, hogy minden új gödi baba szüleivel együtt örülünk a családnak, illetve Göd bővülésének” – mondta az ötletgazda, *Kammerer Zoltán* polgármester.

HIRDETÉS



2024. július 1-5.
Állj a szavak mögé, vita tábor!
(9 éves kortól)

2024. július 8-12.
Zooszféra, ismerd meg a világ állatait tábor
(4 éves kortól)

2024. augusztus 5-9.
Utazás a Föld körül tábor a GIPSZKÖRSZAK-kal közösen
(5 éves kortól)

Helyszín: Aphrodite Hotel, Göd
Helen Doron Göd-Vác, godvac@helendoron.com, +36/30-977-3069

Örökre hálával tartozunk

Tisztelettel hajtottunk fejet március 15-én az 1848–49-es forradalom és szabadságharc hősei előtt.

A 176. évfordulón rendezett ünnepi műsor során diákjaink idézték meg a márciusi ifjakat, akiknek bátorsága és áldozatos küzdelme a magyar nemzet szabadságáért és igazságáért példaértékű mindannyiunk előtt. A nap további részében az emlékezés virágait helyezték el a Kossuth- és a Petőfi-szobornál, valamint Nemeskéri-Kiss Miklós emléktáblájánál.



FOTÓK: JANI MARTIN

A József Attila Művelődési Házban kezdődött a megemlékezés, amelyen részt vettek többek között a képviselő-testület tagjai, városi intézményeink vezetői és a civil szervezetek képviselői is. Az ünnepi esemény házigazdája, *Balogh Péter Dávid*, Göd sajtófőnöke a Himnusz után köszöntette városunk szobrászművész lakosát, *Babusa Jánost* abból az alkalomból, hogy megkapta a Munkácsy-díjat, a kiemelkedő képzőművészeti tevékenység elismerésére adható legmagasabb magyar állami kitüntetést.

Ünnepi beszédében *Kammerer Zoltán* polgármester emlékeztetett arra, hogy „a 176 éve kirobbant forradalom azóta is összetartozásunk és nemzetünk szabadságszeretetének szimbóluma. Büszkék lehetünk arra, hogy a magyar egy olyan nemzet, amely az elmúlt évszázadokban többször bizonyította, hogy képes az összefogásra és az elköteleződésre hazája iránt.” A városvezető



szerint „gyakrabban kellene gondolnunk azokra, akik életüket áldozták a szabadságért és a hazájukért. Ezért, valamint a forradalmi napokban és a szabadságharcban mutatott bátorságukért örökre hálával tartozik nekik a világ teljes, 15 milliós magyarsága. Az azóta többször

kívívott és a már évtizedek óta őrzött szabadságunk felett pedig nekünk is örködnünk kell. Valamint azt is meg kell tanulnunk a márciusi ifjak példájából, hogy megküzdeni a kihívásokkal és tartós sikereket elérni csak együtt, egymásra támaszkodva lehet.”





Az önkormányzat 2017-ben alapította a Pro Vigilantia Göd Díjat, és évente ezzel ismeri el a kollektív biztonságunkért áldozatot vállalók, a „városra vigyázók” tevékenységét. A díjat idén Varga László rendőr alezredes, a gödi rendőrőrs őrsparancsnoka kapta, aki Kammerer Zoltántól vette át az elismerést. Ezután a Gödi Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 4. c és 6. c osztályos tanulóinak, valamint a művészeti tagozat negyedikes néptáncosainak műsorát élvezhette a közönség.

A megemlékezés a Kossuth téren folytatódott, ahol a Búzaszem Katolikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulóinak műsorát láthatták a résztvevők, az Aprája Dudazenekar huszárnótákat játszott. Majd a Kossuth-szobor megkoszorúzása következett a szőliligeti Kincsem Sportlovarda hagyományörző huszárainak sorfala előtt. A jelenlévők a Gaude Kórossal együtt énekelték el a Nemzeti dalt és a Szózatot, zongorán közreműködött Benkó János.

A nap folyamán Kammerer Zoltán polgármester és Csányi József alpolgármester megkoszorúzták a Petőfi-szobrot, valamint Nemeskéri-Kiss Miklós emléktábláját is. A helyszíneken városunk civil szervezetei, az intézmények képviselői és az egyéni tiszteletadók szintén elhelyezték az emlékezés virágait, mécseseit.



Göd biztonságos város

A Pro Vigilantia Göd Díjjal kitüntetett, ózdi születésű Varga László rendőr alezredes kereken 40 éves – és bizony ezen idő felét a rendőrség hivatásos állományának tagjaként élte! Eredetileg határőrnek készült, aztán mégis a rendőrség felé fordította a sorsa. Pályáját a Budapesti Rendőr-főkapitányságnál kezdte járőrként, ahol az évek során körzeti megbízott, szolgálatirányító, majd alosztályvezetői beosztásba léphetett elő. Áthelyezéssel érkezett a Dunakeszi Rendőrkapitányság állományába, és 2019 januárja óta Gödön őrsparancsnokként teljesít szolgálatot.

A díjazott méltatása során kiemelték, hogy munkáját pontosan, precízen végzi, a rábízott feladatokat magas színvonalon és megfelelő időben végrehajtja. Beosztottjai érdekeit szem előtt tartva hoz vezetői döntéseket. Folyamatosan fejleszti mind szakmai, mind civil tudását. Az elmúlt években több alkalommal részesült főkapitányi elismerésben.

– *Rendőri szemmel nézve milyen Gödön élni? Közbiztonsági szempontból mik itt a legnagyobb kihívások?*

– Göd Pest vármegye egyik legbiztonságosabb települése, ezt a kijelentést a statisztikák is igazolják. Az egyik legstabilabbnak mondható abból a szempontból is, hogy itt nem történik olyan jellegű és mennyiségű bűncse-

lekmény, ami miatt megugrana a bűnügyi fertőzöttség – többek között ezért szeretnek Gödön dolgozni a rendőrök, köztük én is. Az elmúlt időszak évértékelő beszámolóiból kiderül, hogy a közterületen elkövetett bűncselekmények száma csökkent; tudni kell, hogy a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább ez a bűncselekménytípus befolyásolja. Örömmel mondhatom, hogy a nálunk előforduló esetekkel – a kerékpárpálopásoktól a zöldségesfeltörésig – hatékonyan és olyan mélyrehatóan tudunk foglalkozni, ahogy a rendőrszakma megkívánja, ezek a bűnügyek száz százalékban fel vannak derítve.

– *Hányan dolgoznak a gödi rendőrőrsön?*

– Összesen kilencen. Ez rendkívül jó arány a város lélekszámához viszonyítva, pláne irigylésre méltó a környező településekkel összevetve, ahol rendőrhíánnyal küzdenek. Hogy Gödöt biztonságos városként jegyezhetjük, abban meghatározó szerepe van a lakosság összetételének: itt is, akár csak a szomszédos Dunakeszin, jobban szocializált, kulturáltabb emberek laknak, akik nem vagy csak csekély százalékban követnek el bűncselekményeket, ezenkívül nincsenek nálunk nagyon problémás családok. Én jelenleg Órbottyánban élek a családommal, de bevallom, szívesen költöznék Gödre.



Varga László rendőr alezredes Kammerer Zoltántól vette át a Pro Vigilantia Göd Díjat

FOTÓK: JANI MARTIN

– Egy kertvárosias településen talán kevésbé jellemző az elidegenedés, jobban odafigyelnek egymásra az emberek. Ez mennyire meghatározó tényező a közbiztonság szempontjából?

– Rendkívül fontos ez a fajta „védőháló”, valamint az a tény, hogy itt sokan név szerint ismerik a rendőröket, és fel merik hívni őket, jól működik ez a jelzőrendszer is. Nemegyszer olvastunk a Facebook-csoportokban olyan bejegyzéseket, amelyek például gyanús gépkocsik sorozatos feltűnéséről vagy a vasútállomásnál a biciklik körül ólálkodó személyekről szólnak. Sajnos a közösségi médiában az is előfordul, hogy valaki túlzásba esik vagy valótlan állít, ezzel pedig indokolatlan pánikhangulatot kelt. Mindent összevetve: az egymásra és a környezetünkre való odafigyelés, a nyitott szemmel járás minden formáját üdvözöljük, de sokkal hatékonyabb lenne, ha a bármilyen gyanúsat észlelő lakosok legelőször is bennünket, rendőröket értesítenének, hogy azonnal utánajárhassunk.

– A Pro Vigilantia Göd Díj laudációjában az olvasható, hogy az ön szervezet iránti elkötelezettsége és lojalitása átlagon felüli, viselkedése és kommunikációja a rendőrség pozitív megítélését növeli. Ön szerint napjainkban milyen a rendőrség megítélése?

– A megbecsültségünket tekintve Gödön nincs okunk panaszra, a civil szervezetekkel és az önkormányzattal való együttműködésünket jónak ítélem, én is igyekszem mindig kompromisszumkész, nyitott hozzáállást tanúsítani. De ha messzebből vizsgálom a kérdést: a társadalom egy része még mindig előítéletes a rendőrökkel szemben. Tudom, hogy a rendőrök között is vannak renitens vagy nem annyira szabálykövető kollégák, akiknek a viselkedése nem tesz jót a szakmánk megítélésének, de ők egyre kisebb arányt tesznek ki. Engem úgy készítettek fel erre a szép hivatásra, és ezt a szemléletmódot képviselve kérem a munkatársaimtól is, hogy pontosan úgy kell az állampolgárokhoz viszonyulni, ahogyan fordított helyzetben, bajba kerülve mi magunk is elvárnánk egy segítőtől. Erre esküdtünk fel.

(szg)

Tisztelgés a nők előtt

Kétszer is megtelt a Huzella Tornacsarnok március 6-án a közelgő nőnap alkalmából szervezett Gájer Bálint-koncerten. Több száz gödi asszony és leány fogadta el Göd Város Önkormányzata meghívását, és töltődött a 90 perces élő, nagyzenekarral kísért produkció alatt.



FOTÓK: JANI MARTIN

Városunk önkormányzata decemberben a város 65 év feletti lakosait hívta ingyenes, meghozzá tripla Kovács Kati- és Poór Péter-koncertre, februárban, a Házasság hetében pedig Pindroch Csaba Segítség, megnősültem című egyszemélyes komédiájára invitálták a helyi házaspárokat. Márciusban a nőnap alkalmából a gödi hölgyek kerültek fókuszba: akik regisztráltak, ezúttal is ingyen élvezhették a szving hercegének tartott Gájer Bálint és zenekara produkcióját.

– Számtalan fontos munkát, nélkülözhetetlen tevékenységet végeznek szinte kizárólag nők, amiért mi, férfiak nem tudunk eléggé hálásak lenni – mondta köszöntőjében Kammerer Zoltán, Göd polgármestere. – A hivatalban, az intézményeinkben és a családban sok szép és okos, talpraesett és kedves nő vesz körül, akik szinte észrevétlenül megoldják a közösség, a család ügyes-bajos dolgait, ráadásul mindez a legnagyobb természetességgel. Ez a nap lehetőséget teremt arra, hogy





FOTÓK: JANI MARTIN

megköszönjük a szeretetet, a támogatást, a gondoskodást és mindazt, amit nap mint nap kapunk önöktől.

Gájer Bálint 2010-ben szerzett dzsesszénekes diplomát a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen, több zenei formációban is szerepelt, országos ismertséget pedig 2013-ban, a The Voice című műsorban szerzett, amelyben második lett. Első önálló albumát 2014-ben adta ki, amelyet azóta további három nagy sikerű lemez követett.

– Nagyon örültem ennek a felkérésnek. Szokatlan, de nagyszerű élmény volt délután nagyzenekarral játszani – mondta lapunk kérdésére az énekes. – Igyekeztem úgy összeállítani a műsort, hogy a gödi hölgyek kedvére való legyen. Most az idősebb korosztály kép-

viselői jöttek el többen, így a magyar nyelvű dalaimból vettem elő egy csokorra valót, úgy láttam, kimondottan élvezték. Úgy vélem, ehhez hozzájárult, hogy most a négytagú fúvósszekció is velünk van, velük a műfaj még élvezetesebb. Játsszunk saját dalokat és ismert slágereket, figyeljük a közönséget, mire hogyan reagálnak, mely dalokat éneklük esetleg velünk.

A koncertek végén minden hölgyvendéget személyesen köszöntött egy-egy cserepes tulipánnal Göd polgármestere; Kammerer Zoltán kedves meglepetését mosolyogva fogadták a résztvevők. A város első embere szerint az ilyen eseményeknek komoly közösségépítő ereje van, ami nemcsak a több ezer embert megmozgató fesz-



tiválókon, de például advent idején az időseknek szervezett koncerteken vagy a Házasság heti színházi előadáson is jól érezhető volt.

V. P. K.



A nőnap hetében 23 városi intézményünkben 611 kolléganőnek vitt virágot Kammerer Zoltán polgármester. Képünkön éppen a Németh László iskola munkatársait köszöntötte

FOTÓ: KOVÁCS BOGLÁRKA

Elindult a zöldhulladék-szezon

A Gödi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. a lakosság részére idén is lehetőséget biztosít ingyenes zöldhulladék-leadásra, illetve háztól történő zöldhulladék-elszállításra. Ügyeljenek a feltételekre és az időpontokra! A további részletekről a neten tájékozódhatnak: www.godihulladek.hu.

1. ÁTVÉTELI PONT

Egy ingatlanról az átvételi napokon maximum 10 zsákot (bármilyen 120 literes kukazsákban), vagy 10 köteget, vagy 1 m³ nem zsákolható hulladékot vesznek át térítésmentesen, tavaly óta új átvételi ponton (ez a Zrínyi Miklós utca felől a földúton tovább haladva helyezkedik el, és a Nemeskéri út felől is megközelíthető). Amennyiben valaki ennél több hulladékot szeretne leadni, az már térítésköteles: 1 darab 120 literes zsák 860 forint, 1 m³ 8600 forint. A térítési díjat a helyszínen kell kifizetni.

Az ingyenes leadási lehetőséget kizárólag gödi lakosok, saját, eredeti személyi igazolvány és lakcímkártya felmutatásával, továbbá az utolsó időszaki hulladékszállítási díjbefizetést igazoló csekkszelvény vagy átutalási igazolás bemutatását követően vehetik igénybe. Üdülő ingatlanal rendelkező ügyfelek saját, eredeti személyi igazolvány felmutatásával és az utolsó hulladékszállítási díj számlájának befizetésével igazolhatják, hogy gödi nyaralójukból származik a zöldhulladék.

Az átvételi ponton leadott zöldhulladékot ki kell önteni a zsákokból. Rönköket és egyéb hulladékot nem vesznek át.

Mikor adható le a zöldhulladék az átvételi ponton?

Április 13., szombat, 8–12 óra között

Április 27., szombat, 8–12

Május 8., szerda, 10–16

Május 11., szombat, 8–12

Május 22., szerda, 10–16

Május 25., szombat, 8–12

Június 5., szerda, 10–16

Június 8., szombat, 8–12

Június 19., szerda, 10–16

Június 22., szombat, 8–12

Július 3., szerda, 10–16

Július 6., szombat, 8–12

2. ELSZÁLLÍTÁS HÁZTÓL

A cég az április 1. és november 29. közötti időszakban az előre kihirdetett időpontokban elszállítja az ingatlanok elé kihelyezett zöldhulladékot. A szállításra jogosító címkével ellátott zöldhulladékgyűjtő edényeket a szállítás napján reggel 7 óráig kell az ingatlanok elé kihelyezni.

A kukák terhelhetősége 120 literes tartály esetén 20 kg, 240 literes tartály esetén 40 kg – ezeket meghaladó súly esetén műszaki okok miatt nem ürítik ki az edényeket.

Mikor zajlanak a szállítások? 120 LITERES EDÉNY ESETÉN

▶ a 14. héten: április 1–5. között

▶ a 16. héten: április 15–19.

▶ a 18. héten: április 29–30. és május 1–3.

▶ a 20. héten: május 13–17.

▶ a 22. héten: május 27–31.

▶ a 24. héten: június 10–14.

▶ a 26. héten: június 24–28.

▶ a 28. héten: július 8–12.

240 LITERES EDÉNY ESETÉN

▶ a 16. héten: április 15–19.

▶ a 20. héten: május 13–17.

▶ a 24. héten: június 10–14.

▶ a 28. héten: július 8–12.

Aki ennél több zöldhulladékot szeretne elszállíttatni, annak speciális zsákokat kell vásárolnia; ennek ára: 350 forint/darab. Természetesen az is vásárolhat ilyen zsákot, és kiteheti a szállítás napján, akinek egyébként nincs zöldhulladékgyűjtő edénye.

A zsákban kihelyezett zöldhulladék nem keveredhet más hulladékkal (például kővel, betonnal, vegyes hulladékkal), mert ez akadályozza a feldolgozási folyamatot. Ha a cég munkatársai mégis ilyet látnak, nem kötelesek azt elszállítani.

Melyik gödi üzletekben szerezhető be a zöldhulladékgyűjtő zsák?

Fakusz-H.B.Kft. – Gazdabolt: Pesti út 82/A
Wolav Kft., Gazdabolt: Ady Endre út 8.

Mosoly ABC: Alagút utca 12/6.

Virágzó Dunakanyar Bt.: Révay utca 33.

FOLYTATÓDIK A JÁTSZÓTEREK MEGÚJULÁSA

Legkésőbb gyereknapi Göd összes játszóterét felújítják, szinte mindegyiken lesz javítás/fejlesztés – ígérte év eleji interjúnkban *Kammerer Zoltán*. Múlt számunkban már beszámoltunk arról, hogy gőzerővel folynak a munkálatok. Azóta az Oázis Lakóparkban, a Termálfürdő körüli játszóteret is felkészítették a szezonra a Településellátó Szervezet munkatársai, megtörtént az eszközök festése, javítása, karban-

tartása. A Gróf Széchenyi Ödön park játszóterén szintén megvolt a tavaszi felújítás, a megszüpült eszközök és a Duna-part várja a gödi kisgyerekes családokat a jó levegőre!



FOTÓK: KOVÁCS BOGLÁRKA

FELSŐGÖDI POSTA: ÚJRANYITÁS ÁPRILIS 15-ÉN!

Másfél évvel ezelőtt, 2022 őszén zárt be az Ady Endre út 28. szám alatti posta, amely elsősorban a felsőgödi településrészen, a Nevelekben, az Oázis Lakóparkban és a Göd-Újtelepen élőkét érintette hátrányosan. A 2023 nyara óta folytatott tárgyalássorozat eredményeképp a postahivatal most újra megnyithat.

– Érzékelve az érintett településrészekben élők valós, mindennapi bosszúságot jelentő problémáját, hosszú tárgyalássorozatba kezdtünk a Magyar Posta Zrt.-vel. A megoldást az hozta el, hogy egyrészt a város kedvező áron megvásárolta az épületet, másrészt postapartneri szerződést kötött a céggel, amelynek értelmében a város lesz a felsőgödi hivatal fenntartója – kezdte a lap olvasóinak szánt tájékoztatását a témában *Kammerer Zoltán*.

A polgármester hozzátette: szakértő munkatársaival többször is bejárta a felsőgödi posta épületét, felmérték



az eszközök és az épület állapotát. Ennek alapján megszervezték és elindították a felújítást és a szükséges berendezések beszerzését, hogy újranyithassa kapuit a hivatal.



FOTÓK: KOVÁCS BOGLÁRKA

– Rendbe tettük az épület portáját, a rossz állapotú növényzetet részint áptuk, részint eltakarítottuk. Javítani kellett a tetőt, és az egész épületre ráért egy tisztasági festés, hogy az ügyfeleket méltó módon fogadhassa a régi-új felsőgödi posta. Nagy örömmünkre szolgál, hogy a 2022 végén bezárt több száz postahivatal közül a miénket sikerül újra megnyitni április 15-én, onnantól kezdve mindenkit szeretettel várunk!

GK

ÚJ ÉLETRE KEL A KISERDŐ

A Nemeskéri Parkerdő – mind állapotát, mind életkorát tekintve – eddig kritikus állapotban volt, ezért is kezdte el a sorsát kiemelt figyelemmel kezelni a városvezetés. Még tavaly elkészült a Kiserdő (ahogy a gödiek zöme ismeri) úgynevezett közjóléti fejlesztési terve, ennek megfelelően elindult a terület környezetrendezése és fejlesztése.

A munkálatok tavasztól újult erővel folytatódnak: az 1200 méteres erdei futókör három ponton szabadtéri fitnesseszközökkel egészül ki, a saját testsúlyos edzésekhez alkalmas két-két eszköz telepítése lapzártánk idején zajlott. *Kammerer Zoltán* polgármester, szakértő sportemberként sorolta: „Lesz nyújtósor kar-, mell- és vállövfejlesztésre, valamint has- és hátpad a has, a hát, a csípő és a combizom fejlesztésére a sporttelep mellett. A sporteszközök mellé

irányító és információs táblák is készülnek, de a csendes részeken telepítünk támlás padokat is a megpihenni vágyóknak. Tervezés alatt van a Marignane téri játszótér felújítása is, erdőbe illeszkedő anyagokból készülő játékokkal.”

A későbbi tervek között szerepel, hogy megújul a kisszínpad és nézőtere. Erdei tanösvényt is szeretnének létesíteni, amelyen táblák mutatják majd be a Kiserdő élővilágát.



FOTÓ: KOVÁCS BOGLÁRKA

RÖVIDEN

- Zajlik a városi hirdetőtáblák felújítása a TESZ munkatársai által. A legszemfülebb gödiek már el is kezdték használni.
- A forgalmat segítő közlekedési tükör került az elhíresült vasúti aluljáróhoz, az Alagút utca és az Erdész utca sarkának kereszteződésénél.



FOTÓ: KOVÁCS BOGLÁRKA

- A Jégmadár expressz már 2021 óta jár a Dunakanyarból a Balatonhoz (Szob-Fonyód), és ez idén sem lesz másképpen. Május közepétől szeptember második feléig lesz tehát közvetlen balatoni vasúti járat Gödről; előbb elő-, illetve utószezoni, majd nyári főszezoni menetrend szerint. Helyjegyet és kerékpárhelyjegyet váltani kell majd.

Szépül-zöldül a városunk

A szokásos kora tavaszi virágosításon túl összesen több mint 450 fa elültetését tűzte ki célul Gödön az önkormányzat. Ebben az évszakban többek között gömbkőrisekből és mezei juharokból álló új fasorokkal gazdagodik városunk, továbbá 140 japán díszcseresznyét ingyenesen igényelhetnek az önkormányzattól azok a helyi lakosok, akik a fiatal növényeket az ingatlanuk előtti közterületen elültetik és öt éven át rendszeresen locsolják, gondozzák.

„Évente kétszer szoktuk virágosítani a várost: kora tavasszal, március 15-e környékén kerülnek ki az árvácskák, majd május végén, nyár elején cseréljük le azokat olyan egynyáriakra, amelyek bírják az első fagyokig” – tájékoztatta lapunkat Giczy B. Zsuzsanna főkertész.

Ennek szellemében a nemzeti ünnepünk előtt mintegy 2300 virágot ültettek közparkjaink közül a Kossuth és Petőfi térre, a Kincsem Park területére, a temetőbe és a polgármesteri hivatal udvarára; májusban pedig ennek a virág számnak a duplája várható. A virágok elsősorban az automata öntözőrendszerrel ellátott közterületekre kerülnek, továbbá olyan közhasználatú helyekre, amelyek gondozását papíron vállalták civil szervezetek.



A „Faültetéssel az egészséges városért!” program védnökei: Giczy B. Zsuzsanna főkertész és Kammerer Zoltán polgármester

Emellett egy másik projektet is elindított márciusban az önkormányzat: megkezdődött a tavaszra tervezett több mint 450 fa elültetése Gödön. Ebből a keretből 140 japán díszcseresznyét ingyenesen igényelhetnek az önkormányzattól azok a helyi lakosok, akik a fiatal növényeket az ingatlanuk előtti közterületen elültetik és öt éven át rendszeresen locsolják, gondozzák. *(Részletek a kertes írásunkban!)*

Az első elkészült új fasorok gömbkőrisekből és mezei juharokból állnak, szám szerint 44-ből, melyek helyileg

a Mikszáth Kálmán utca és a Bethlen Gábor utca találkozásánál kerültek a földbe, de berkenye és hárs fasorokat is terveztek. „Egységes fasorkép kialakítására törekszünk a városban. Az utcákon túl a bevezető utak mentén és a parkolóknak is ültetünk, valamint olyan helyeken, ahol a közművezetékek miatt nincs most fa, de kisebb lombkoronájúak elférnek majd – válaszolta kérdésünkre a főkertész. – Olyan kedvelt fajtákat választottunk, amelyek ezen a talajon megélnék, például a mezei juhar és a választott kőrifélék honosak, az akác is jól fejlődik erre felé, és gömbkoronájú fajtáját jogszabály is engedélyezi. Ezek jól bírják a klímát, szárazságtűrők. Nem nőnek magasra, és nem tevélyesednek szélesre, nem zavarják a közlekedést. Fontos szempont volt még az esztétikum, a klíma- és élővilág-védelem: gyönyörű látvány a tavaszi virágzásuk vagy a kőris őszi színeződése, de például a berkenye és hárs a madaraknak és beporzó rovaroknak is táplálékot nyújt.”

Az ültetési munkákat a főkertész felügyeli, az előnevelt facsometék ezekben a hetekben mind a helyükre kerülnek.

(szg)



FOTÓK: JANI MARTIN





FOTO: JANI MARTIN

ELKÉPESZTŐ SZÁMOK

- Egy nagyobb lombtömegű 50 éves fa egy vegetációs ciklus alatt 68,75 kg szén-dioxidot dolgoz fel, és 50 kg oxigént termel, ami egy ember egy-éves oxigénszükségletét fedezi – írta a Hild-díjas Radó Dezső, a magyar környezetvédelem ikonikus alakja.
- De oxigénfelhasználásban korántsem az emberi tüdő a legmohóbb, a

belső égésű motorok jóval nagyobb fogyasztók. Egy átlagos autó 1000 km-en két ember egész éves oxigén-adagját használja fel.

- Egyrésztől a fák lombkoronája árnyékot ad, és elnyeli a hőt; másrésztől egy nagyobb fa a legmelegebb időszakban napi 80–100 liter vizet párologtat – így parkosított környezetben a levegő nedvessége 5-6 százalékkal magasabb.

Közterületi faültetési akció

Ingyenesen igényelhető facsemetéket biztosít az önkormányzat azoknak a gödi lakosoknak, akik vállalják, hogy a fiatal növényeket az ingatlanuk előtti közterületen elültetik, a kapott útmutatóban foglaltak betartásával öt éven át rendszeresen locsolják, gondozzák, és vállalásukat az önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás aláírásával is megerősítik.

Az igényelhető fajta: Kanzan japán díszcseresznye (*Prunus serrulata* 'Kanzan').

Az igényléseket beérkezési sorrendben bírálják el, a rendelkezésre álló mennyiség 140 darab.

Az ültetésnél a következő feltételeknek kell teljesülniük:

- ❶ A növények kizárólag közterületre kerülhetnek.
- ❷ A fákat
 - járdától vagy telekhatártól legalább 1 méterre,
 - épülettől legalább 2,5 méterre,
 - a kapubehajtótól legalább 1 méterre,
 - az úttest szélétől legalább 1,5 méterre,
 - saroktelek esetében a telek sarkától legalább 3 méteres távolságra kell elültetni.
- ❸ A fák között 4–7 méter távolságot kell tartani. Az ültetési távolságot meglévő fák esetében is figyelembe kell venni.

Egy ingatlantulajdonos maximum két fát igényelhet. Az önkormányzat fenn-

tartja a jogot, hogy ha az ültetés helyszíne bármely okból nem felel meg az előírásoknak, akkor mást javasol, csökkenti a darabszámot, illetve adott esetben elutasíthatja a kérelmet.

Kizáró, illetve módosító tényezők:

- ❶ A korábbi években pozitív elbírálásban részesülő kérelmezők nem igényelhetnek fát.
- ❷ Föld alatti közművezetékek fölé fa nem ültethető.
- ❸ Tervben lévő vagy megkezdett út- vagy járdafelújítás, egyéb, közterületet érintő beruházás esetén a tervben foglaltak az irányadók.

Az igényléseket április 10-ig lehet leadni a következő módokon:

- e-mailben: fokertesz@god.hu,
- az ügyfélszolgálaton papíralapon, saját kezű aláírással ellátva.

Az igénylésnek tartalmaznia kell az igénylő nevét és telefonszámát, illetve a közterület megnevezését, ahová a növényt ültetni szeretnék. E-mailben történő igénylés esetén lehetőség szerint kérünk egy-egy fényképet az ingatlan előtti utcafrontról, valamint a jobb és bal oldali szomszéd előtti területről (személyiségi jogokat nem sértő módon, kerítésig fotózva).

A kérelem elbírálása után értesítjük az igénylőket az együttműködési megállapodás aláírásának részleteiről.

FELHÍVÁS



A növények kiszállítása

Az önkormányzat az igényelt növényeket és eszközöket házhoz szállítja azokhoz a lakosokhoz, akik a növény gondozásáról az együttműködési megállapodást előzetesen aláírták. A fákhöz a támkarót és a kötözőhevedert az önkormányzat biztosítja. A fák és az ültetőeszközök értéke egyenként mintegy 40.000 forint. Az ültetés, valamint az ültetéshez szükséges egyéb eszközök (föld, trágya) beszerzése az igénylő feladata. Az önkormányzat a szakszerű ültetéshez írásos útmutatót biztosít az igénylőknek.

Az ültetés megtörténtét az igénylő köteles bejelenteni, ezt a következő módokon teheti meg:

- e-mailben: fokertesz@god.hu,
- telefonon: 06 27 530 064

Az elültetett növényeket az önkormányzat ellenőrzi.

Célegyenesben a Bozóky-szobor

Az éppen 100 éves jubileumát ünneplő Felsőgödi Jézus Szíve-templom építésének összefogója, mozgatórugója Pilismaróti Bozóky Gyula volt. Lapunk megjelenésével egy időben, április 6-án avatják fel a felsőgödi városrész első köztéri alkotását, a nyugállományú vezérkari ezredes szobrát.

Bozóky Gyula Nagyváradon született 1878. április 6-án, Felsőgödre 1922-ben költözött a román hatóságok zaklatása miatt. Átlagon felüli képességei révén mindenben átlagon felülit alkotott. Fiatal korában első volt, aki velocipéden végigkerékpározott Nagyvárad utcáin, gépkocsit vezetett, ami abban az időben forradalmian újnak számított. Felsőgödi rádióengedélyét 1926-ban szerezte, és az 1-es számot viselte. Írt, rajzolt, festett, több idegen nyelven beszélt, remek kertész volt.

Mély vallásossága miatt számtalan egyházi mozgalomból kivette a részét. Legnagyobb és egyben a leg-



FOTÓ: KOVÁCS BOGLÁRKA

Göd friss Munkácsy-díjas szobrászművésze, Babusa János készíti Bozóky Gyula szobrát; munka közben meglátogatta Kammerer Zoltán polgármester

maradandóbb műve a Felsőgödi Jézus Szíve-templom megvalósítása. Pénz nélkül, pusztán akarata, hite, szervezőképessége és nem utolsósorban kiváló kapcsolatai birtokában fogott neki a nagy vállalkozásnak. „Felsőgödi módon” templomot építeni fogalommal vált egyházi körökben. 1954. április 6-án, hetvenhatodik születésnapján hunyt el,

éppen hetven évvel ezelőtt. Lapzártánk idején már előrehaladott állapotban volt a templomépítő Bozóky Gyula szobra Babusa János szobrász műtermében. Lapunk megjelenésével egy időben, április 6-án már fel is avatják a felsőgödi városrész első köztéri alkotását (az eseményről lapunk következő számában beszámolunk).

Várják a bekötési terveket

A göd-neveleki szennyvízelvezető rendszer kivitelezése befejeződött, a beruházás fizikailag elkészült, jelenleg az üzempróba előkészítésének folyamata zajlik – adta hírül a DMRV Zrt. Az üzempróba előkészítésének folyamata alatt lehetőséget biztosítanak az érintett fogyasztók részére, hogy a bekötési tervek elkészülhessenek, ezeket április 2-ától fogadják.

A rákötési lehetőségekről a cég minden fogyasztót a levelezési címére küldött tájékoztatóban értesíti. A rákötésre csak az üzempróba indulását követően lesz lehetőség. Ezt megelőzően a rendszer használata tilos, a takarítási költségek megtérítésén felül büntetést von maga után!

Újranyithat a Széchenyi Csárda

Évek óta lehangoló látvány az egyre pusztuló épület az alsógödi Duna-parton. Valaha a város egyik éke volt a csárda, gyönyörű panorámás teraszával csábította a vendégeket a szárazföldről és a vízről egyaránt. A képviselő-testület február végén elfogadta a csárda felújításának és bővítésének koncepciótervét.

– A felújításra a TOP Plusz pályázat keretén belül kerülhet sor – mondta el Kammerer Zoltán polgármester. – A tervezett épület alapterülete nem lesz nagyobb a réginél, de összességében

modernebb, a konyha emeletre helyezésével a csárda belső tereit tágasabbra hagyó terv készült, mely magába foglalja a csónakház újjáépítését is. A beruházás három ütemben valósulhat meg: elsőként a csárda, majd a csónakház újul meg, végül a csónakház felett a város elismert utánpótlás-nevelő kajak-kenu szakosztálya számára edzői irodák, öltözők, tornaszoba készül majd.

Az előzetes becslések alapján a beruházás a pályázati keretből megvalósítható. A csárda üzemeltetésére pályázattal írt ki az önkormányzat.



LÁTVÁNYTERV

Gödön gömbölyödő göbölyök, azaz a múlt marhavásárai

A talaj gyenge minősége miatt (a Duna hajdani öntésterülete homokos) a szántóföldi növénytermesztés – talán a komlókerteket kivéve – kétszáz éve Gödön még nem volt jelentős. A réteket elsősorban legelőként hasznosították.

A környék vásárai viszont híresek voltak, főként az Alföldről felhajtott marhák helyi piaca vált legendássá. A vásárt leginkább váci állatvásárként ismerték, és Göd tágas pusztáján bonyolódott le.

Ha egy kis történelmi áttekintést akarunk kapni, akkor tudnunk kell, hogy a középkorban az ország marhakivitele háromirányú volt. Az egyik irány Bécs és a Német Birodalom (Nürnberg, München, Augsburg, Regensburg, Ulm, Strassburg), a másik Morvaország (a Brünnhöz közeli Auspitz városa), míg az előhús-export harmadik iránya Légrádon és Buccarin (ma Horvátország) át Velencébe mutatott. A 16–17. században jó üzletnek bizonyult a marhakereskedelem, nagyszámú magyar szürkemarhát hajtottak lábon külföldre.

A gödi pusztán megfordult óriási mennyiségű állatszámot mi sem bizonyítja jobban, mint hogy 1560-ban egy nap alatt 7418 marhát szállítottak át a váci réven. A folyón való átkelésért is fizetni kellett, azonban ez sem lehetett kis bevétel, hiszen csak 1563 júliusa és 1564 márciusa között 30 428 marhát hajtottak át a közeli réven (a téli hónapokban a szállítás szünetelt), amely a marhacsordák Bécs és Németország felé vezető fő útvonalába esett. A révnaplók tanúsága szerint az állatok mind az Alföldről származtak. A bevételeknek jelentős hányada a királyi kincstárat gyarapította.

Az 1728. évi összeírás szerint a gödi legelőterület 200 vegyes marhát és 300 juhot tudott eltartani.

Vályi András a 18. század utolsó évtizedében ezt írja Gödről és baromvásáraitól: „Nagy puszta Pest Vármegyében, földes Ura Hertz. Grassalkovich Uraság, fekszik Vác mellett, Szöddel, és Dunakeszivel határozva; nevezetes arról,



hogy Váci vásárok alkalmatosságával a' barom vásár rajta tartatik, melly sok ezer darab marhának alkalmatos legeltetést szolgáltat.”

Amikor a marhahajtás főidénye elérkezett, az élet lüktető zaja töltötte meg a pusztát. Ilyenkor sokszor ezrével terelték át Gödön az alföldi göbölyöket, amelyekről még Augsburg városi tanácsában is feljegyezték, hogy a legjobb ízű marhahúst adják. De nemcsak a nyugatra hajtott állatok fordultak meg itt, hanem ebben az időben a jószág hazai főpiaca is a csörögi és gödi mezőn tartott négy országos váci vásáron volt. Az állatok itt kényelmesen elfértek. Volt legelő, és a patakokból, a Dunából ivóvíz is.

A húsvét előtti virágvasárnapon tartott „virág”- vagy más néven „magvásár” (március) és a Sárlos Boldogasszony-napi („hagymavásár”, július 2.) vásárok

mellett a legnevezetesebb a gáli, azaz a Szent Gál-napi („káposztavásár”, október 16.) országos jelentőségű, hetekig tartó, híres marhavásár volt. A gödi legelőkön táplálkozó állatok után ez a kereskedelem a Grassalkovich-uradalomnak sokáig jelentős fűbérjövédelmet hozott. A negyedik, téli vásárt Tamás-vásárnak is hívták, mivel karácsony hetében tartották.

Az 1826-ban rögzített Duna Mappációban Zsitnyán János képelő is megemlíti a marhákat: „Malomárki legelő vonó marhák számára tartatik jobb volta miatt Göd-pusztának gulyajárása. Apróhalmok homokos ugyan, de hasznos legelő.”

A 19. század derekán Fényes Elek is ír a gödi legelőkről: „Göd, igen nagy puszta, Pest–Pilis vmegyében, a váci országutban, Dunakeszi mellett, a gödöllői uradalomhoz tartozik, de rendesen haszonbérlok birják, s jelenleg herczeg Montreal, ki itt igen kiterjedt gazdaságot folytat. Határa róna s főleg homokos, legelője sok; rétjei szépek.”

Azonban ezek a régi híres váci galy- és nagy gödi szarvasmarhavásárok a vasút megépítése (1846) után néhány évvel lassan megszűntek, mivel már – Vác városának jelentős kárára – Losoncon kezdték azokat megtartatni.

A hajdani gödi marhavásárok és tőzsérek utolsó mementója napjainkban a Göd és Szöd közötti Hajcsár dűlőút neve.

Volentics Gyula

Kutyás etikett

Számos konfliktushelyzetet generál a városban élők között az, ahogyan gazdaként a kutyáinkkal viselkedünk közterületen. Pedig a kellemetlen helyzetek mind megelőzhetőek lennének kellő odafigyeléssel. És ha tetszik, ha nem, egyetlen hibás és felelős van ilyen esetekben: a kutya gazdája. Kolozs Noémit, a Kutyaduma Központ vezetőjét, okleveles kutyakiképzőt és kiképzésvezetőt kértük arra, foglalja össze az etikett alapjait, amelyet minden kutyásnak be kell tartania.

› Mindig figyeljek a kutyámra!

A gondos gazda fél szemmel mindig a kutyáját figyeli. Nemcsak azt tudja, hogy a kutya merre jár vagy mit csinál, de azt is figyeli, hogy mi lesz a következő „lépése”. A gazdák sokszor nincsenek tisztában a kutyájuk képességeivel, esetleges rossz tulajdonságaival. Sok gazdinak nincs megfelelő kontrollja a kutyája felett, nem figyeli a kutyáját, nem ismeri fel az előjeleket, így az esetleges bajt sem tudja megelőzni.

› Mindig figyeljek a környezetemre!

A gondos gazda tiszteletben és mindig szem előtt tartja, hogy a kutyája társaságára igényt tart-e a másik fél, legyen az kutya vagy ember. Soha nem engedi oda a kutyáját kérdés nélkül senkihez. Nem tudhatom, hogy a másik kutya barátságos-e, kedveli-e az idegeneket, szeret-e játszani. Azt sem tudhatom, hogy melyik ember fél, tart a kutyáktól, kinek volt már esetleg rossz élménye. Kerítés mögötti kutyához sem illő odaengedni a saját kutyánkat. Nagyon kevés gazdának van teljes és tényleges kontrollja a kutyája felett egy



FOTÓK: SZABÓ NANDOR

mindkét fél számára váratlan eseménynél. A kutyák nem gépek, nem lehet beprogramozni őket. Érzelmi világgal, egyedi reakciókkal, akarattal rendelkeznek, és nem mindig hoznak számunkra megfelelő döntést. Váratlan eseményre váratlan reakciókat adhatnak.

› Mindig feltakarítok utána!

A gondos gazda mindig hord magával kakizacsit, és minden esetben összeszedi kutyája után az ürüléket.



Összeállította: **V. Pálfai Kinga**

KÖTELEZŐ EBŐSSZEÍRÁS GÖDÖN



Az állatvédelmi törvény előírása alapján Göd Város Önkormányzata **április 1. és június 30. között** a városban tartott kutyák összeírását végzi – tájékoztatta lapunkat *Dombóváriné dr. Kozák Nikolett* jegyző. Az ebösszeírás során az ebtulajdonosok és -tartók számára az adatszolgáltatás kötelező; aki azt nem teljesíti, 150 ezer forint összegű állatvédelmi bírsággal sújtható. A korábbi

ebösszeírások során már bejelentett kutyákról is kell adatot szolgáltatni, abban az esetben is, ha az adatokban nem történt változás.

Az összeírás célja: a városban tartott kutyák adatainak, valamint tulajdonosaik, illetve tartóik elérhetőségének nyilvántartása, a veszettség elleni védekezés, az állatok tulajdonosai, tartói és más személyek jogainak, személyes biz-

tonságának és tulajdonának védelme, valamint állatvédelmi feladatok ellátása.

Az ebösszeírás során megvalósuló adatkezelésről szóló adatvédelmi tájékoztató és folyamatleírás megismerhető a városi honlapon, illetve a Városháza ügyfélszolgálatán (Göd, Pesti út 81.). Még egyszer a határidő: a Göd közigazgatási területén tartott kutyák tulajdonosainak/tartóinak az ebösszeíráshoz szükséges adatlapot legkésőbb június 30-ig kell kitöltve eljuttatniuk az önkormányzathoz.

Problémás gödi helyszínek

– A vízügyi gát egyben kerékpárút is, és délután, illetve hétvégén tömegek sétálnak használgják. Hogyan kellene a gazdiknak ehhez a helyzethez viszonyulni?

– Jól ismerem végig a gátat, sokat sétálok arra. A kerékpárutat tiszteletben kell tartani, ott kutyát pórázon ille- ne sétáltatni, akkor is gondosan figyelve az úton gyalogosan, illetve kerékpárral elhaladókra. A kutyák ugyanis hajlamosak kitámadni a kerékpárosokra, futókra akkor is, ha alapvetően barátságosak. De elég, ha egy kutya hirtelen kilép egy sportoló ember elé, mert abból komoly balesetek is lehetnek, amiért a kutya gazdája felelősségre vonható! Gödön a gát mellett több helyen van füves terület, ahol a kutyáké lehet a főszerep.

– Hasonló a helyzet a volt golfpályán, ahol gyakran találkozni szabadon rohan- gáló kutyákkal...

– Én is sokszor találkoztam a golfpá- lýán a jelenséggel: a buckák mögül előjön egy kutya, a gazdi pedig hosszú percek után lesz csak látható, ha egyáltalán fel- tűnik valahol. Ez vagy teljes érdektelen- séget tükröz a gazda részéről, vagy a kontroll hiányát. Számomra ez teljesen érthetetlen és elfogadhatatlan! Sokkal jobb hely lenne a golfpálya, ha ez a típusú kutyasétáltatás megszűnne. A szabály itt is tartandó: kutyát behívni, és csak előze- tes egyeztetés után odaengedni a másik ebhez vagy kutyátlan emberhez.

– Nyaranta a Duna partján is konfliktushelyzeteket generál a fürdőzők és a kutyáikkal hűsölni igyekvők látszólag ösz- szebékíthetetlen szándéka. Mit tegyen



Kolozs Noémi Céklával

meg a gazdi, hogy elkerülje jelenlétük nemkívánatos voltát?

– Emlékszem, egyik nyáron lementem a kutyáimmal fürödni. Lejött egy gazdi három kutyával, amelyeket elengedett, majd azok kb. 150 méteres partszaka- szon örült tempóban futottak oda-vissza. Napozókon ugrottak át, gyerekek mellett rohantak közvetlenül, a gazda pedig rájuk sem szólt, egyáltalán nem érdekelte, mi történik. Neki az volt a fontos, hogy a ku- tyái jól szórakozzanak. Rögtön az jutott az eszembe: ne csodálkozzunk, hogy sokan

Tennivalók harapás esetén

A kutya oltását igazoló dokumentu- mot (oltási könyvet, útlevelét) a gaz- dának minden esetben kötelessége magánál tartani, ha kutyával van. Amennyiben bárkit (embert, állatot) kutya vagy macska megharap, az egyik legfontosabb dolog az állat oltási könyvének ellenőrzése. Ezen- kívül el kell kérni az állat tulajdonosá- nak az elérhetőségét, hogy a később- biekben is fel lehessen venni vele a kapcsolatot. Amennyiben a harapás- tól számított legkésőbb két napon belül nem tudják igazolni, hogy az ál- lat veszettség ellen be van oltva, úgy egy nem veszélytelen oltássorozaton kell átesnie a harapott személynek.

nem szeretik a kutyásokat! Ez elfogad- hatatlan viselkedés, nélküli az alapvető tisztelet megadását a többiek számára, és ráadásul balesetveszélyes helyzeteket ge- nerálhat. Az alapetikett betartása nagyon sok konfliktust megszüntetne, és ezáltal az örök ellentétet kutyások és nemkutyá- sok között is nagyban tompítaná.



JÓ TUDNI! A gyerekekre irányuló kutyatámadások na- gyobb része szülői tudatossággal megelőzhető. Erre Gö- dön és a környéken Cékla kutya tanítja a gyerekeket, a kutyás bemutatók és kutya-gyerek kommunikációs foglalkozások aktív résztvevője. 2019-ben a Schnauzer Munka- kutya Világbajnokság bemutató kutyája volt engedelmes ágazatban. Saját képes oktató mesefüzete ingyenesen és regisztráció nélkül letölthető itt: kutyaduma.hu/cekla



HOGYAN TELJESÍTHETŐ AZ ADATSZOLGÁLTATÁS?

- Papíralapon, nyomtatvány a Városháza ügyfélszolgálatán (hétfőn 13–17, szerdán 8–12 és 13–16, pénteken 8–13 óra között) igényelhető, és kitöltés után személyesen ugyan- ott leadható vagy postán visszaküldhető.
- A www.god.hu oldalról is letölthető az ebösszeíró adatlap, mely a fentiekén túl e-mailben (a kitöltött és aláírt adatlapot beszkenelve) az ebosszeiras@god.hu címre küldhető.
- E-papír formájában (<https://epapir.gov.hu/>) feltöltve.
- Az E-önkormányzat [<https://ohp-20.asp.lgov.hu>] felületén Ebösszeíró adatlap elnevezésű űrlap beküldésével.
- Amennyiben valaki a <https://www.ebregisztracio.hu/> oldalon a kért adatokat kitölti, úgy mentesül a hivatali adatlap beküldése alól.



Több fényt Kincsemnek!

Százötven éve, 1874. március 17-én született Göd világhírű lakója, a valaha élt legsikeresebb magyar versenyló. Ebből az alkalomból megnyílt az állandó Kincsem-kiállítás a Kincsem Udvarházban, és lelepleztük a csodakanca macskabarátjának szobrát, Tóth Dávid alkotását. Ezenkívül városunk ingyenes kiadványt jelentetett meg és juttatott el minden gödi háztartásba a verhetetlen ló életének helyi vonatkozásairól.

A Kincsem Udvarházban Göd Város Önkormányzata nevében *Kammerer Zoltán* polgármester és a József Attila Művelődési Ház képviselőjében *Szabó Zsuzsa* igazgató köszöntötte a megjelenteket. Elfogadta a meghívást és szép számmal jelent meg a 150., jubileumi születésnapon a Hesp család: az ükunoka *Hesp József* és családja, valamint a szépunoka *Hesp Norbert* és családja. Részt vett az ünnepségen és szoboravatáson *Szárász György*, a Magyar Lovaregylet – Hungarian Jockey Club – Pesti Turf elnöke, *Krebs András*, a Kincsem Park marketingigazgatója és *Kanics Ákos*, a Magyarországi Galopp Versenyló Tenyésztők Egyesületének elnöke is.

Köszöntőjében a városvezető megidézte többek között Kincsem utolsó versenyét 1879. október 21-én Pesten, amikor is a győzelem után az egyik tudósító azt írta: „Ez volt utolsó futása annak a lónak, amilyen nem volt és soha nem is lesz.” A valaha élt legsikeresebb versenyló 1875–80 között volt a gödi



Szabó Zsuzsa és Kammerer Zoltán emléklappal köszöni meg Hesp József segítségét

istálló lakója, és a vasút túloldalán kialakított, páratlan talajú pályán edzette trénerre, *Hesp Róbert*. „Tudjuk róla, hogy csak a gödi kút vizét itta meg, még akkor is, ha éppen Angliában versenyzett. És itt lett elválaszthatatlan barátja a legendás fekete-fehér macska, akinek szobrát most leleplezzük. Kincsem négy szezonon keresztül, ötvennégy versenyen indult, és mindig győzött. Teljesítményét soha egyetlen versenyló sem tudta elérni, neki köszönhető, hogy Göd a 19. század végén a magyar lóversenyzés legfontosabb centruma volt. Kincsemnek köszönhetően a verhetetlen ló története aranybetűs

bejegyzése településünk sok száz éves krónikájának.”

Köszöntője végén Kammerer Zoltán megköszönte a város művelődési házában a színvonalas tárlatot és a Kincsem-évforduló megszervezését. Külön megköszönte Szabó Zsuzsának, aki rengeteg munkálkodás árán váltotta valóra harmincéves álmát: Göd immár Kincsem Emlékhellyel és állandó kiállítással büszkélkedhet.

A művelődési ház igazgatója a kiállításról és a létrejöttéhez vezető hosszú útról mesélt – mindeközben a városvezetővel emléklapokat adtak át azoknak a segítőknek vagy az elhunyt segítők családtagjainak, akiknek az önzetlen munkájáért hálával tartoznak. Visszaemlékezett többek között arra az időszakra, amikor 1994-ben a Kincsem-épületet le akarták bontani, ezért húsz művész – a képzőművészeti alkotótáborokat is elindító *Véninger Margit* keramikussal az élen, aki egyben az emlékérem készítője – összefogott, és *dr. Bátorfi József* helytörténész vezetésével csöndes demonstrációt szerveztek az épület megmentéséért. Az épü-

Csalogány nem a foltos cica neve, hanem egy olyan angol telivér kancáé, amely egyivású volt Kincsemmel, és vele együtt került át a tápiószentmártoni Blaskovich-ménésből egyéves korában, 1875-ben Gödre. Robert Hesp belőle is nagyszerű versenylóvat nevelt, aki számos trófeát nyert a gazdájának, és gyakori edzőtársa volt Kincsemnek is.



let megmaradt, bár egyre romosabb állapotba került. Eltelt két évtized, mikor 2014-ben az önkormányzat köztéri szoborra pályázhatott, és a támogatást elnyerve két évvel később felavathatták a Kincsem-szobrot, *Tóth Béla* és fia, *Tóth Dávid* alkotását. Ezután kezdődtek el az épület felújítási munkálatai a Norvég Alap támogatásával.

Szabó Zsuzsa számára fontos dátum 2017: 1956-ot kutatva sokszor járt a forradalmi helytállásáért számos kitüntetésben részesült *Vízi Istvánnál*, akinek lakóhelye iránti elkötelezettségét bizonyítja, hogy a művelődési háznak ajándékozott egy, a családjá birtokában lévő unikális, 1879-ben készült Kincsem-litográfiát – azzal a kikötéssel, hogy méltó helyen lesz kiállítva. Ez immár az állandó kiállítás fali vitrinjében látható, kicsinyített másolata pedig a mindenkori polgármester irodáját díszíti.

„A Kincsem Udvarház átadásakor találkoztam az ükunoka Hesp Józseffel, az ő tudása mindig biztos pontot jelentett a kutatásokban” – fogalmazott az igazgató. Hálásak lehetünk, hogy a másik ükunoka, *Hesp Tamás* gondosan megőrizte és ötven évig elzárta mindazokat a tárgyakat, amelyeket halála után fia, *Norbert* (*Hesp Robert* szépunkája) eladott a művelődési ház részére, ezek ma már a kiállítás részét képezik.

Emlékplakettel köszönték meg *Száraz György*, a Magyar Lovaregylet elnökének szakmai segítségét. Érmeket kapott *Szöllősi Gábor* nyugalmazott muzeológus is, aki közreműködött abban, hogy a Mezőgazdasági Múzeumban található, *Nemeskéri-Kiss Sándor* által 1939-ben állított emléktáblát másolatba öntsék a gödi kiállítás számára.

Láng József, Roosevelt-díjas helytörténeti kutató a tulajdonában lévő nyolc darab, eredeti *Nagyréti Tamás*-grafikát ajándékozta a szervezőknek,



A kiállítás bejáratánál *Tóth Dávid* alkotása invitálja az érdeklődőket

kálatokat szível-lélekllel koordinálta *Pöcze Norbert*. Az alapítvány felkérésére, *Száraz György* instrukciói alapján *Kocsi Márton* kovács elkészített egy kovácsoltvas boxot az emlékhelyre, a leírások alapján ilyen volt vagy lehetett az eredeti. Nincs benne hegesztés, minden kézi megmunkálással készült, súlya hozzávetőlegesen két tonna.

Annak idején *dr. Fehér Dezső* engedélyt adott arra, hogy felhasználhassák Kincsem-könyveinek anyagát a kiállítási táblák szövegének megírására. A főszerző nagy segítségére volt *Vízváry Vilmos* Pro Urbe-díjas króniká-

valamint *Nagyréti Tamás* halála után még további öt munkával gazdagodott a formálódó kiállítás. 2022 év végén a fűtés és a padlózat cseréjét a Göd Fejlődéséért Közalapítvány vállalta magára, *Fülöp Zoltán* elnökletével; a mun-



Hesp Norbert és családja is eljött az ünnepségre



FOTÓK: KOVÁCS BOGLÁRKA

sunk is, aki szintén a szívében viseli a Kincsem-emlékhely sorsát, könyvet adott ki a témában, felkutatta és síremléket állított a gödi temetőben nyugvó Hesp családtagoknak. Megköszönték még *Volentics Gyula* helytörténész-kutató numizmatikai támogatását, továbbá emlékérmét kapott *Kruchió Ágnes* a lófejet díszítő kantárért; *Almási Gábor*, aki egy évtizedig volt a Kincsem-kulcsok őrzője; *Bálint Péterné* és a szentendrei lovasok az összegyűjtött sok-sok patkóért, *Hegedűs Zoltán* a szakmai segítségért, *Bernd Etzler* a fordítói munkáért, a Herczeg Kft. a nyomdai munkálato- kért és *Tóth Dávid* szobrászművész. A példás összefogást dicséri, hogy hosszúúru nyúlt a köszönetlista!

Ezt követően a résztvevők megkoszorúzták Kincsem szobrát, ahol Száraz György mondott ünnepi beszédet. Majd a kiállítás bejárata mellett leleplezték Tóth Dávid alkotását, Kincsem éppen nyújtózkodó, névtelen macskabarátjának szobrát. A pezsgős koccintás mellett mindenki megtekinthette a kiállítást. *(A Kincsem-tárlatot hamarosan bemutadjuk a Gödi Körképben.)*

Sz. G.



DÍSZÍTÉSBE ELSŐ

Mert alkotni jól – ez a mottója a hosszú évtizedek óta Gödön óvó néniként dolgozó *Szeles Zsuzsannának*, aki márciusban az I. Tankó Anna Országos Tojásdíszítő Pályázaton első helyezést ért el húsvéti hímes tojásaival. A pályázatot a Tojásdíszítő Egyesülete hirdette meg, az alkotásokból Hímeseznek tulipán kertje címmel nyílt kiállítás. A megmérettésre 84 alkotó nevezett mintegy 500 darab hímes tojással.

A tárlat a Hagyományok Háza nyitvatartási idejében, április 13-ig díjmentesen látogatható.



150 éve született KINCSEM



Göd Város Önkormányzata felkérésére Száraz György kutató egy nyolcoldalas ismeretterjesztő füzetet írt a világhírű magyar csodakanca életének gödi vonatkozásairól. Az ingyenes kiadványt márciusban minden gödi háztartásba eljuttatták. Ezenkívül – Kammerer Zoltán polgármester ötlete nyomán – gőzerővel készül egy Kincsem ihlette különleges helytörténeti mesekönyv, amelyet várhatóan még idén tavasszal ajándékként kapnak a várostól a 3–8 év közötti helyi gyerekek.

ÜZLETI REGGELI NŐKNEK

Nagy érdeklődés övezte a Nó a TÉT munkaközösség és szakmai műhely által szervezett I. Gödi Női Üzleti Reggelit, amelyet március 19-én rendeztek meg a Mész&Áfonya kávézóban. A közösség 2019 óta szervez rendszeres mentorprogramokat, interaktív workshopokat Gödön, melyek célja a nők támogatása a munka és a vállalkozás világában. Az üzleti reggelit ezentúl a régió vállalkozónői számára, havi rendszerességgel megtartják majd a szakmai kapcsolódások, együttgondolkodás, egymás tevékenységének megismerése céljából, a következő találkozó időpontja április 23. A közösség szervezői *Gaal Szilvia* irodalomterapeuta és *Jámbor Fruzsina* business coach.





FOTÓ: KOVÁCS BOGLÁRKA

Márciusban lett 90 esztendő a Gödön élő *Felföldi Józsefné. Erzsé* néni a város nevében *Kammerer Zoltán* polgármester virággal, ajándékcsomaggal, valamint miniszterelnöki emléklappal köszöntötte a hivatalban.

IRODALOM- ÉS MŰVÉSZETTERÁPIÁS FOGLALKOZÁS FELNŐTTEKNEK

Havonta egyszer várja a szépirodalmat, komolyzenét és művészeteket kedvelő felnőtteket *Iványi Zsófia* (művészetterápia) és *Gaál Szilvia* (irodalomterápia). A foglalkozásokon egy művészetterápiás alkotás készül, és a résztvevők egy irodalmi szöveg mentén beszélgetnek a hónap témájában. A részvétel nem igényel előképzettséget, sem rajztudást.

Április 16., 9–12 óráig:

Hol az otthon? Mit jelent igazán otthon lenni?

Május 23., 9–16 óráig:

Alkotás – szenvedély. Hogyan tekintünk munkánkra, hétköznapi élethelyzeteinkre?

A helyszín: Vasvári Pál utca 11.

További információ: zsofi@bohodesign.hu;
tudatosgod@gmail.com.



ÚJABB GÖDI SIKER A BOCUSE D'ORON

Március 19–20-án a norvégiai Trondheim adott otthont a Bocuse d'Or nemzetközi szakácsverseny európai válogatójának, ahol a magyar csapat biztosította helyét a 2025. januári lyoni döntőre, ugyanis elnyerte a legjobb tálnak járó különdíjat. A magyar csapat élén *Kelemen Roland*, a nyíregyházi Hunguest Sóstó séfhelyettese állt, a commis pedig a siófoki *Fodor Noel* volt, aki családi éttermükből érkezett a csapatba. A coach pozícióját a Hungastnál dolgozó *Szabó László* töltötte be, a csapatelnök (és kóstoló zsűri egyben) pedig a két Michelin-csillagos Stand Étterem sous chefje, a gödi *Dalnoki Bence* volt, aki az előző versenyszézonban csapatával a bronzszobrot hozta haza Lyonból. A versenyen szokott módon a kötelező alapanyagok a vendéglátó ország emblemikus termékei közül kerültek ki. Idén a tányértéma volt húsalapú: a rénszarvast, valamint az ikonikus skandináv párlatot, az Aquavitot adták meg kötelező alapanyagként. A látványos táltéma pedig a tenger kincseire épült, a lofoteni skrei (Norvégiában honos tőkehal) és a fröyái fésűkagyló voltak a kötelező elemei.

AJÁNLÓ. A költészet „másnapja” alkalmából *Dr. Százados Miklós* A bennem bűvő flow című verseskötetének bemutatójára, beszélgetésekkel és zenélgetésekkel tarkított közösségi eseményre várják az érdeklődőket a József Attila Művelődési Házba (Pesti út 72.) április 12., pénteken 19 órakor.

HIRDETÉS

- Minőségi BARF húsok, menük
- Étrendkiegészítők
- Olajok, porok
- Természetes jutalomfalatok
- Száraz- és nedves tápok, konzervek
- Prémium csirke- és gabonamentes eledel

2131 GÖD ELŐD UTCA 1.
godibarf@gmail.com
+ 36 30 117 4213
Gödi BARF Állateledel
@godibarf

Nyitvatartás:
• H-P: 10:00-18:00
• SZ: 8:00-13:00
• V: Zárva

Két hegedű, egy brácsa és egy cselló

A Kincsem Vonósnégyes két gödi művész házaspár formációja



A Kincsem Vonósnégyes ősszel a kakaócsigá-fesztivál keretében játszott a gödieknek

FOTÓ: GODIPIRNOK.HU

A gödieknek házhoz jön a legpazarabb muzsika – hiszen olyan előadók élnek a városban, akik az Operaház, a Művészetek Palotája, a Zeneakadémia és számos nemzetközi nagyszínpad elismert, sikeres fellépői hosszú évek óta. Itthon viszont azért szeretnek játszani, mert a közönség egy karnyújtásnyira van, személyes a kapcsolat, azonnali a visszajelzés, és ezáltal ezek a koncertek a fellépőknek is sokat adnak.

Galina: Már óvodás koromból őrzök emléket arról, hogy egy versenyen a partneremmel csárdást táncoltunk. Még kis hungarotexes ruhám is volt, amit anyukám szerzett valahonnan. Aztán fiatal koromban eljutottam Kárpát-aljára: Husztra, Munkácsra, Ungvárra, gyönyörű helyekre. Volt egy kedvenc énekesem, *Koós János*. Odavoltam

érte! A konzervatóriumban a tanáromtól Bartók-kottát, egy egyiptomi társamtól pedig egy szegedi tenorista, *Réti József* lemezét kaptam meg. A sorsomban meg volt írva a magyar szál.

Csaba: A konzervatóriumban kiemelten fontos tárgy volt a kamarazene. Nekem, csellistának kijelöltek egy zongoristát és egy hegedűst, de én morogtam, és mondtam a tanáromnak, hogy az a kislány (*Galina* lépett akkor a terembe) is jobban muzsikál náluk.

Galina: Nekem pedig szólt a közös tanárunk, hogy keressem meg ezt a Bartos nevű magyar fiút. Mikor bekopogtam hozzá, és ajtót nyitott, akkor konstatáltam, hogy ő az, akit a mosolygóssága miatt már korábban kiszemeltem magamnak.

Csaba: Moszkvában házasodtunk össze 1981-ben, a következő évben *Galina* Magyarországra költözött, pedig neki nagyon komoly állása volt. De engem kötött az állami ösztöndíj: amennyit külföldön tanultam, annyit biztosan idehaza kellett dolgoznom.

Galina: Kicsi koromtól fogva tudtam, hogy én zenész leszek, hogy ezt tudom és ezt akarom csinálni egész életemben. És azt is tudtam, hogy bejárhatom majd a világot. Az én gyerekkoromban a Szovjetunióból nem nagyon volt másképp lehetőség erre. És ez valóban nagy ajándéka az életnek, hogy járhatam például Dél-Amerikában, Japánban – talán az volt a legnagyobb élmény –, és persze rengeteg európai országban. Most nyugdíjasként is többhetes turnékra járunk balett- és opera-előadásokkal, például egész januárban Nagy-Britanniában játszottunk, mindketten ugyanabban a zenekarban.

Csaba: A nagymamák hathatós támogatásával pedig családunk is lett: a fiunk szintén zenész, sőt, a felesége is pályatárs. Játszottunk velük itthon is, Brüsszelben is. Egy kislány unokával ajándékoztak meg minket. A lányunk pedig idén ment férjhez. Ő logisztikus, az egyetlen „normális” a családban, azaz nem muzsikus. Nagyon szereti a zenét, a színházat, és ez a leglényegesebb.



Gyermekeik társaságában

Danyilova Galina hegedűművésznő született a legmeszebb, Leningrádban. Férjét, Bartos Csaba csellistát a Moszkvai Csajkovszkij Konzervatóriumban ismerte meg. Koncertmestere volt a Magyar Állami Operaháznak és a Budapesti Filharmónia Társaságnak, játszott a Fesztiválzenekarban is. Számos szakmai díjjal ismerték el, 2021-ben a Magyar Ezüst Érdemkeresztet is megkapta.

Bartos Csaba az Operaház tagja volt, zenekari és szó-lóművészi tevékenysége mellett aktív szervezőmunkát is végez: több alapítvány és hangversenysorozat létrehozója, a Bartos Trió alapítója. Bár mindketten nyugdíjasok, elfoglalt zenészek.

Galina: A kis unokánk reggelente előveszi az icipici tokból a kis hegedűjét, kicsit megcincogtatja, visszateszi, és úgy megy bölcsődébe. Ez a természetesség a legjobb tanító: olyan, mint az orosz iskola, ahol nem a kaptafán van a hangsúly, hanem azon, hogy mindenki találja meg a saját legjobb kéztartását, azt, hogyan áll egyáltalán, amikor kézbe veszi a hangszerét, hogy semmi felesleges mozdulata ne legyen.

Csaba: A távolság sajnos nagy, a fiunk Brüsszelben él a családjával. Több mint 40 évvel a polgári szertartás után úgy tartottuk meg az egyházi esküvőket – gyermekeink, Anna és Dániel voltak a tanúink –, hogy ahhoz igazítottuk, mikor „jön a gyerek”, azaz mikor jön haza. Ezzel hívtam fel a lelkeszt is, nem kis meglepődést kiváltva.

Galina: Nagyon szeretünk Gödön élni. Hét éve költöztünk ide, olyan helyet kerestünk, ahonnan könnyen megközelíthető a főváros, akár tömegközlekedéssel is, mégis nagy a nyugalom, természet közele. Sose gondoltam volna, hogy egyszer a kertészkedés lesz a hobbim, most pedig alig várom, hogy bújjanak, nyíljanak ki a virágaim, akkora örömet jelent.

Csaba: Nagyon sok az ismerős, majdnem minden szomszédos utcában él egy zenész vagy operaénekes. Elképesztő Gödnek ez a fajta gazdagsága! Ez is inspirált minket arra, hogy létrehozzunk egy gödi formációt – ez a Kincsem Vonósnégyes –, amellyel időnként örömet szerezhetünk az itt élőknek.

Varró Katalin a Liszt Ferenc Zene-művészeti Egyetemen doktorált hegedűművész. Korábban a Dohnányi Zenekar szólamvezetője, most a Budapesti Vonósok és a Concerto Budapest tagja.

Kondor Péter brácsaművész 2006-ban szerzett diplomát, majd az Accord Quartet tagjaként Madridban és Bázelen folytatta tanulmányait, később felvételt nyert a Pécsi Tudományegyetem Doktori Iskolájába. Az Operaház zenekarának szólamvezetője volt, innen ismeri Galínát és Csabát. Most a Liszt Ferenc Kamarazenekarban tölti be ugyanezt a szerepet.

Immár 16 éve alkotnak egy párt az életben. Két gyermekükkel, Gergellyel és Klárával élnek Gödön nyolc éve.

Péter: Göd két módon merült fel mint az ideális otthon: Kati talált egy hirdetést egy házról, én pedig ismertem a környéket, mert sokat bringáztam erre felé. Titkos vágyam is teljesült, szerettem volna a Duna mellett élni, mert dunaújvárosi vagyok, és mindig is a folyó mellett akartam letelepedni.

Katalin: Szeretünk lejárni a partra sétálni, a fiúk úszni is szoktak nyaranta. Azután költöztünk ide, hogy Dohában két és fél évig tanítottam a Qatar Music Academyn, ott sokat jártunk a tengerpartra hétvégente. Nagyon megszoktuk a víz közelségét.



HÁMOR BARBARA – KICSI KINCSEM FOTÓ

Péter: A másik, amit nagyon szeretünk a városban, az a Búzaszem iskola. Klári lányunk kezdte meg ott az első osztályt ősszel. Én még ilyet nem láttam: egy olyan iskola, ahonnan a gyerekek délután nem akarnak hazamenni. A kijelző nélküli létben a gyerekek kreatívak, egymásra hangolódnak.

Katalin: A közösség, a szellemiség fogott meg. A nevelő munka, amit végeznek. Ott a nagyobb gyerekek játszanak a kisebbekkel, teljes termé-



Majdnem minden szomszédos utcában él egy zenész vagy operaénekes. Elképesztő Gödnek ez a fajta gazdagsága!

szetességgel. Szimpatikus, hogy valamennyi mulatság, például a farsangi bál élő népzene alkalmán, ahol a gyerekek is muzsikálhatnak, vagy használva a népzene tánccal.

Péter: Nyár végével nem csak Klárinak változott meg az élete, mi is mindketten munkahelyet váltottunk. Kati a Concertóhoz szegődött főállásban, én a Liszt Ferenc Kamarazenekarhoz. Az, hogy más-más együttesnek vagyunk a tagjai, a családi életünk szervezésére is nagymértékben hat: olykor a turnék váltják egymást, és épp csak a kilincset adjuk egymásnak, de mindig van valaki a gyerekekkel. Szerencsére még három nagyszülőre is számíthatunk, akik mindig gondolkodás nélkül, szívesen jönnek és besegítenek.

Katalin: A Kincsem Vonósnyégyes az egyetlen formáció, amelyben együtt dolgozunk. Az első pár koncert után kezdtünk gondolkodni a kvartett névén. Az jutott eszembe, hogy minden Kincsem nevet viseli Gödön, és ráadásul mi mindannyian a Kincseinkkel, a házastársainkkal játszunk együtt – így született meg az elnevezés. Fontos számunkra, hogy évente többször tudunk találkozni a gödiekkel, itt a közönség adott esetben az ismerőseink, a szomszédaink, a szülők az iskolából, de sok kedves barátunk lett az előadásoknak köszönhetően is. Rengeteget ad nekünk az a közvetlenség, ahogy itt velük találkozunk. Nem is gondoltuk, hogy ekkora igény van helyben a klaszikus zenére, visszatérő közönséggel. Ez nagyon inspiráló.

Péter: Azt gondolom, egy település közösségének ez egy pluszt ad, egyfajta összetartó erőt, ráadásul önszerveződő formában, amire érdemes vigyázni. Ezért a szoros beosztás mellett is igyekszünk most már hetedik éve minden évszakban egyszer Gödön muzsikálni.

V. Pálfi Kinga

VARGA IZABELLA színésznő, drámapedagógus, coach, andragógus. Csaknem húsz éven át játszott a Barátok közt című napi tévésorozatban, mellyel országos ismertségre tett szert. Közben folyamatosan képezte magát, így mára a színészet mellett segítő hivatásaiban is otthonosan mozog. Óbecsén született, férje Lendvai Zoltán, színházi rendező. Két lányukkal élnek Gödön.

1. Melyik születésnapja a legemlékezetesebb?

– A családommal 2005-ben költöztünk ide, az általunk megálmodott gerendaházunkba. Emlékszem, a születésnapomon gyönyörű napsütés volt, az utolsó simításokat végeztük, tologattuk a bútorainkat, pakoltuk ki a dobozainkat. A hároméves Anna fáradhatatlanul csivített, és boldogan szaladgált a kertben, délután pedig kuckót épített a nappali közepére a székek tetejére borított takarókból. Este ott olvastuk összebújva a mesét, egy rózsaszínű zseblámpa fényénél. Szerettem volna megállítani az időt.

2. Melyik a kedvenc helye Gödön?

– Kettő is van. A Lenkey utcai ovi és a Huzella – annyi gyönyörű emlék köt hozzájuk. A hóemberrel és a gyöngysorral kezdődött, ezek voltak Anna és Sári jelei a Montessori-csoportban. Aztán a barátságok, picik és nagyok között, a világmegváltó anyukás beszélgetések a homokozók mellett, a mindig megható ünnepek, a jelmezbálokra való készülődés, a lányaim szárnypróbálgatásai a színjátész szakkörben... A végtelenségig tudnám sorolni, annyi mindenért vagyok hálás.

3. Kinek szokta adni az adója egy százalékát?

– A lányok életében aktuális oktatási intézménynek.

4. Mire sajnálja az időt?

– Mindenre, ami monoton. Nem szeretem az egyhangúságot.

5. Mire nem sajnálja a pénzt?

– Megmutatni a világot a gyerekeinknek. Keresztül-kasul bejártuk Magyarországot, de Szentpétervárt, Róma, Nápoly, Malaga, a ciprusi tengerpart, gyerekkorom színhelyei a horvát tengerparton is mind sorra kerültek. Sok helyen jártunk már, és még sok tervünk van!



6. Mi a háttérkép a telefonján?

– Anna és Sári. A Tisza-parton fagyiznak.

7. Kíváncsiságból kivel cserélné életet egyetlen napra?

– A férjemmel, Zolival. Hihetetlen nyugalom van a lelkében. Én meg mindig ezer fokon égek, folyton pörögök, ügyködök valamin. Sokszor mondom neki: „Csak egy napot szeretnék Te lenni. Megpihenni abban a derűs, szelíd békeességben, ami Te vagy.”

V. P. K.

KONCERTSOROLÓ

ÁPRILIS 12–13., PÉNTEK–SZOMBAT

Világjáró zenészek Gödön: jótékonyági koncert áprilisban, az autizmus hónapjában.

Április 12., péntek 18.30: Fejérvári Zoltán–Palójtay János négykezes zongoraestje.

Április 13., szombat 17.30: Klukon Edit–Ránki Dezső négykezes zongoraestje.

A Belépés Családostul által szervezett és a Búzaszem iskola aulájában (Vécsey u. 1.) tartandó koncertekre a becsal6@gmail.com e-mail-címen lehet jelentkezni. Információ: becsal.org és Belépés családostul Facebook-oldal.

ÁPRILIS 18., CSÜTÖRTÖK

17.00 Tanári hangverseny. Az iskola névadója, Németh László tiszteletére rendezett programsorozat kiemelt eseménye az intézmény művész tanárainak hangversenye. Helyszín: Gödi Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola (iskola köz 1–3.).

ÁPRILIS 19., PÉNTEK

18.00 SANCTUM – irodalmi zenés program. Vendégek: Szirtes Edina „Mókus” – Erkel Ferenc-díjas énekes, zeneszerző; Gubik Petra – színész, énekes; Tempfli Erik – Artisjus-díjas zongorista. Moderátor: Juhász Anna irodalmár. Helyszín: József Attila Művelődési Ház (Pesti út 72.).

MÁJUS 4., SZOMBAT

19.00 Fekete István Trió koncertje. Fekete István – trombita, Egri János Jr. – zongora, Egri János – basszusgitár. Helyszín: Tó Bisztró (Bartók Béla utca 6.).

MAJÁLIS A CIVIL TANYÁN

Május 1-jén, szerdán 10 órától majálist tartanak a Mozgáskorlátozottakat Pártoló Klubjának szervezésében a Civil Tanyán. Az esemény nyitott, a részvételi szándékot kéri előre jelezni.

Információ:

Botos Katalin, 20/525-5731.

E-mail: lukikata2@gmail.com.

KVÍZESTEK GÖDÖN

ÁPRILIS 22., HÉTFŐ

19.00 Ingyenes kvízest a Tó bisztróban (Bartók Béla utca 6.).

ÁPRILIS 23., KEDD

18.30 Zenit-kvíz. Helyszín: Zenit Általános Iskola (Madách utca 40.). Információ: Jámbor Fruzsina, 20/935-8049. E-mail: jambor.fruzsina@zenitiskola.hu

GÖD VÁROSI KÖNYVTÁR

ÁPRILIS 15., HÉTFŐ

18.00 Kávéalátét olvasóköri felnőtteknek – Gerlóczy Márton: A csemegepultos naplója című könyve a téma. Helyszín: Központi Könyvtár (Pesti út 72.). Információ: Hegyi Valéria, 27/532-155. E-mail: konyvtar@god.hu.

ÁPRILIS 26., PÉNTEK

15.00 Bútykölde. Kézműves-foglalkozás gyerekeknek: anyák napi ajándékot készítünk. Helyszín: Katica gyermekkönyvtár (Pesti út 72.). Információ: Gulyás Orsolya, 27/532-155. E-mail: konyvtar@god.hu.

ÁPRILIS 29., HÉTFŐ

18.00 Filozófiai kávéház. Téma: Figyelem. Moderátor: Csonka Liberta filozófia doktori hallgató. Helyszín: Központi Könyvtár. Információ: Hegyi Valéria, 27/532-155. E-mail: konyvtar@god.hu.

GYERMEKRAJZPÁLYÁZAT

A könyvtár 3–18 éves pályázók műveit várja A3 vagy A4 méretben, szabadon választott technikával az alábbi témákban:

- Illusztráció Kányádi Sándor Világgá ment a nyár című meséjéhez.
- Illusztráció Utassy József Turul című verséhez.
- Az év madara: kerecsensólyom, illetve az év fája: közönséges bükk.

A rajzok beadhatók **április 22-ig** a Központi Könyvtárban vagy az Ady Fiókkönyvtárban (Kálmán u. 13.). Díjkiosztás a madarak és fák napi rendezvényen, május 11-én. A pályaműveket május 9-től 28-ig kiállítják a Központi Könyvtárban.



JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI HÁZ

ÁPRILIS 11., csütörtök

18.30 Jövünk a hagyomány! Fitos Dezső Társulat autentikus táncszínházi előadása a művházban (Pesti út 72.). A belépés díjtalan.

ÁPRILIS 13., SZOMBAT

9.00–16.00 Gyógyító nap: csontkovács, talpmasszázs, test-lélek-szellem gyógyító, gyógymasszázs, reiki, életvitel-tanácsadás, energetizálás, ásvány ékszerek, számmisztika, angyalkártya, állapotfelmérés, parapszichológus, lélektisztítás, test- és függlyertya, ezokellékek stb. Támogatói jegy max. három kezelésre használható fel. Időpontot foglalni délelőttre és délutánra 8.30-tól a helyszínen lehetséges. Bővebb információ: Cserepkai Marika, 70/258-0400

ÁPRILIS 15., HÉTFŐ

10.00 Ametist Bábszínház: Makktündér csodái. Gyermekszínházi bérlet, 3. előadás.

ÁPRILIS 17., SZERDA

18.00 Bányai Alfonz szobrászművész kiállításának megnyitója.

MÁJUS 3. PÉNTEK

9.00–16.00 Nyílt nap. A Magyar Tűzoltók Napja alkalmából nyílt napot tartanak a gödi tűzoltószertárban (Bozóky tér 9.). Kiállítás, kézműves-foglalkozás, ugrálóvár. A belépés díjtalan. Csoportok jelentkezését várják: info@godimuvhaz.hu, 20/254-5124.



FOTÓ: SZABÓ NÁNDOR

MÁJUS 6., HÉTFŐ

13.00 Városi anyák napi ünnepség a szépkorúak részére. Polgármesteri köszöntő; fellép a Németh iskola művészeti tagozatának Csalogány Kamarakórusa, valamint a Huzella iskola 3. c osztályos tanulói. Az esemény regisztrációhoz kötött.

Május 11., SZOMBAT

18.00 Operabarátok órája. Operaáriák és kettősök, IV. rész. Fellép az Animato Társulat. Információk: info@godimuvhaz.hu, 20/254-5124.

Fedezd fel a Dunakanyart!

Az Alfa Tanulóklub nyári táboraira olyan általános iskolás gyerekeket várnak, akiknek nem okoz gondot 10-12 km gyaloglás vagy 30-35 km kerékpározás. A táborok népszerűségét jól mutatja, hogy nem csupán Gödről, hanem a környékbeli településekről is szép számmal érkeznek résztvevők. Az elmúlt hét évben közel 500 diák evezett velük a Dunán, tekert a Dunakanyarban vagy túrázott a Börzsönyben.



– A program első napja mindig Gödről szól – tudtuk meg *Fenyő Ritától*. – Végigjárjuk a város történelmileg kiemelkedő helyszíneit, minden állomásnál pár perces mesét hallgatva az adott épületről, a régebben ott lakókról. Mindent kihasználunk, amit a Duna, a Dunakanyar és a Börzsöny adhat: a kiváló közlekedési lehetőségeket közúton a közeli nógrádi településekre, a kompkat és kishajókat a Szentendrei-szigetre, a Szobig haladó vasútvonalat, a váci vonatcsatlakozásokat, a kerékpárutakat és erdei túraútvonalakat.

Az évek során sok jó kapcsolatot alakítottunk ki a környező településeken. Így lett Szobon egy nyugdíjas óvónő önkéntes idegenvezetőnk, és kaptunk a könyvtárban ebédet és szobi szörpöt a helyi művelődési háztól. Így találkoztunk börzsönyi túravezetőnkkel is, aki aktív nagymamaként maga is tudja, hogyan lehet egy zsizsegő kamaszt lefárasztani.

Túráztunk már Nógrád várától Királyrétre, ahol a Várhegy kilátó megmászása után meglepetés strandolásban volt részünk. Megmáztuk Drégely várát, meghódítottuk a Julianus-kilátót és megjártuk gyalogosan Törökmezőt, de Magyarkúttól is gyalogoltunk a pazar dunai panoráma kedvéért. A fóti Somlyó csúcsa után csak a miénk volt a Fóti-tó melletti kalandpálya, ahogy Katalinpusztán is az erdő. Igazán emlékezetes túra marad a Csővár–Nézsza útvonal, álltunk sorban Pest és Nógrád vármegye határán.



JÓ TUDNI! Idén először hirdettek meg „ottalvós” tábort a két hazajárás mellett. Az Alfa Tanulóklub weboldalán minden információ megtalálható a programokkal kapcsolatban.

Kerékpárral jártunk a Megyeri hídon, körbetekertük a Szentendrei-szigetet. Voltunk bicajjal a szőlőligeti „Mese-tónál” tündéreket fotózni. Imádják a gyerekek a neveleki erdőn és Sződön keresztül a Vácrátótra vezető utat (a homokban a driftelés a legjobb), és a vácrátóti bringapályától csak egy fokkal jobb a váci pumpapálya. Bicajjal Vác meg sem kottyán, de jöttünk már haza Zebegényből is két keréken.

Mindig szembesülünk azzal, hogy a gyerekek nem igazán ismerik sem Gö-



döt, sem a környéket. Igyekszünk úgy összeállítani a programokat, hogy rácsodálkozzanak, milyen értékes helyen élnek. Több gödi gyerek is velünk járt először a Homokszigeten, és fürdött először a Dunában. Nem jártak a Szakáts-kertben, de ha jártak is, nem ismerték a történetét. A gödi római erőd története lenyűgözi a gyerekeket, amit aztán kiegészítünk a dunakeszi római erődben tett látogatással. Megismertetjük a diákokkal a Gödön élő, különleges foglalkozásokat űző mesterembereket: így jártunk *Vertel Andrea* keramikusnál, a *Százados* család kalaposüzemében, de a hegedűkészítő műhelye és *Kolonits Klára* opera-énekesnő arborétuma is nagy élmény.

Nemcsak a gyerekek, sok szülő sem ismeri Gödöt, a Dunakanyart, ezért készítettem el a Kalandok a Dunakanyarban című útikalauzt. Ez 21 részletesen leírt kirándulást tartalmaz, amelyek alapján bárki elindulhat felfedezni a környéket.

Elindult a jelentkezés a táborokba

Idén két jubileumi táborral várja a gyerekeket a József Attila Művelődési Ház. Táboraikban képzett tanárok és művészek tanítanak, akik a szakmai ismeretek mellett pedagógiai gyakorlattal is

rendelkeznek. A tábor bejárás formájú, ebéddel és uzsonnával. Naponta 9 órától 15.30-ig tartanak a foglalkozások; külön kérésre ügyeletet is biztosítanak 7.30-tól, valamint délután 16.30-ig. Mi-

vel az osztályok korlátozott létszámúak, a felvétel a befizetés sorrendjében történik.

(További részletek: godimuvhaz.hu)

XX. Népművészeti Alkotótábor: június 24–28-ig

A népművészeti alkotótáborban hat csoportban folyik az oktatás: söndörgő, fazekas, fafaragó, bőrös, gyöngyfűző, bútorfestő. A tábor összköltsége étkezéssel, kirándulással, anyag- és tandíjköltséggel együtt **40 000 forint**.

- SÖNDÖRGŐ** oktatója: Bartha Kata kézműves.
- FAZEKAS:** Császár Ernő és Császárné Erdélyi Katalin népi fazekasok.
- FAFARAGÁS:** Semes-Bogya Eszter faszobrász.
- BŐRÖS:** Mráz József népi bőrös.
- GYÖNGYFŰZÉS:** Bertyné Bogdányi Andrea gyöngyfűző.
- BÚTORFESTÉS:** Székely Csilla tárgyalakotó népi iparművész.




XXX. Ifjúsági Képzőművészeti Alkotótábor: július 1–12-ig

Az alkotótáborban hat csoportban folyik az oktatás: kerámia, kiskézműves, rajz, szobrász, tűzzománc és ötvös szakon. A tábor összköltsége étkezéssel, kirándulással, anyag- és tandíjköltséggel együtt **60 000 forint**. Testvéreknek kedvezmény a részvételi díjból.

- KERÁMIA** oktatója: Salamon Eszter.
- KISKÉZMŰVES:** Bozsonyik Rita és Boda Bianka tanítók.
- RAJZ:** Fazakas Csilla rajztanár.
- SZOBRASZ:** Sándor János szobrász.
- TŰZZOMÁNC:** Majoros Klára tűzzománcos.
- ÖTVÖS:** Lengyel Boglárka ötvös.



PAMELA BECÉZVE	▼	HÓNAP VÉGE! SZOBRASZ (GYÖRGY)	PÁNCÉL-SZEKRÉNY	BURKOL, FED	ÚJPESTI TORNA-KLUB	ZÜMMÖG A MÉH	ÉLETNÍVÓ KÖZEPE!	ORVOSNÁL MONDJUK	SZEMÜVEG TARTÓJA	KÉMIKUS (GYÖRGY)	TUDAKOL, ERDEK-LŐDIK					
A POÉN 1. RÉSE	▶								SPANYOL ÜDV-RIVALGÁS							
IVO NOVÁK FILMJE	▶								AMOTT							
ELHAGYOTT ÓSHON	▶	LEMÁZOL, LEFEST					KARCSÚ... A NÁD									
	▶	A POÉN 2. RÉSE					KÉT CSEPP PIA!									
	▶				FORGÁSI TENGYELY				A SZÉLEIN HASADI!							
	▶				AMELY SZEMÉLYEK				ABBA AZ IRÁNYBA							
ÓSRÉGI, ODON	▶	... PRO NOBIS				MÁTKA, JEGYES				KÉRDŐ-SZÓCSKA						
BOT KÖZEPE!	▶	SZÉLSŐ-SÉGES				ZILAH HATÁRAI!				A KIS ... (DAUDET)		EURÓPA KUPA (RÓV.)	TÁMASZ (NÉP.)	ÉNEK-MŰVÉSZ	DIÓBÉLI ÜST KÖZEPE!	INFORMÁ-CIÓ (RÓV.)
NÉMET-ORSZÁG AZ OLIMPIÁN	▶				A SZÉLE-KEN KÉSZI			A POÉN 3. RÉSE								E
	▶				ÜLŐBÚTOR PARKBAN			HANGA								
A STYX PARTJA!	▶		KÖNNYŰ TOLL						EME KÖZELEBBI!			DZSINGISZ CIME			ÜRES FIÓK!	
	▶		GURÍTÓS SPORTÁG						HAMIS INDITEK			SAJTOLÓ-GÉP			JÁTÉK, ANGOLUL	
TÁMADÁS	▶												BAJTÓL VÉD			
	▶												... VILÁGÁT, JÓL ELVAN			
PISZKOS ... REJTŐ JENŐ HÖSE	▶				BÉLSZÍN, SZINHŰS					RÉTES-SZELET!			ÜRES A KUPA!			ANNO-EGYIK KUTYA, MÁSIK ...
ERŐ JELE	▶				PERUI AUTOJEL					DA ČAPO (RÓV.)			PAJZSON VANNAK!			
	▶				AMERIKAI RÁGCSÁLO				ÁZSIAI ORSZÁG VOLT							
	▶				RÉAUMUR-FOK				BUDAI KERÜLET							
FESZÍTŐ-ESZKÖZ	▶	R														?

Kérjük, hogy a keresztrejtvény megfejtését **április 24-ig** küldjék meg szerkesztőségünknek akár postai úton (**Göd Város Önkormányzata, Gödi Körkép, 2131 Göd, Pesti út 81.**), akár e-mailben (godikorkep@god.hu). Az áprilisi megfejtők között a főnyeremény: három üveg, 100%-os magyar termelői méz (vegyes, hárs, akác) Zsoldos Attila méhészt (telefon: 20/212-9838) felajánlásával; ezenkívül két könyvet sorsolunk ki. Kérjük, hogy a megfejtéssel együtt küldjék meg nevüket és elérhetőségüket is, hogy a nyertest nyereményének átvételéről értesíteni tudjunk. A márciusi rejtvény megfejtése: **Fogadjunk, hogy nem adsz kölcsön egy ezrest.** A Judit Optika (Göd, Köztársaság út 14.) felajánlását, az UV-szűrős napszemüveget 10 ezer forint értékig **Kingl Vivien** nyerte. Az édességsomagokkal **Szigetvári András-nénak és Szatmári András Zoltánnak** kedvezett a szerencse. Gratulálunk!

téssel együtt küldjék meg nevüket és elérhetőségüket is, hogy a nyertest nyereményének átvételéről értesíteni tudjunk. A márciusi rejtvény megfejtése: **Fogadjunk, hogy nem adsz kölcsön egy ezrest.** A Judit Optika (Göd, Köztársaság út 14.) felajánlását, az UV-szűrős napszemüveget 10 ezer forint értékig **Kingl Vivien** nyerte. Az édességsomagokkal **Szigetvári András-nénak és Szatmári András Zoltánnak** kedvezett a szerencse. Gratulálunk!

► VIZES SPORTOK

Úszó- és vízilabda-szakosztályal bővült a Gödi SE

„Minden gödi gyermek tanuljon meg úszni, helyezzük fel az úszás és a vízilabda térképére Gödöt.” Többek közt ezen célok mentén fuzionált a Gödi SE és az évtizede működő Aquaworm Waterpolo, megalapítva a városi egyesület új szakosztályát – számolt be róla Németh Rudolf szakosztályvezető.

„A Gödi SE az idén januári közgyűlésén határozott az úszó- és vízilabda-szakosztály befogadásáról, annak jogi akadályai nem voltak, örülünk a bővülésnek, ami új lehetőséget jelenthet a gödi fiataloknak” – tájékoztatott dr. Vékony Péter, az egyesület elnöke. A 2010-es években már volt a GSE-nek vízilabda-szakosztálya, majd szünetelt annak működése.

Németh Rudolf korábban a TF-en testnevelő tanári, sportmenedzser, úszó- és vízilabdaedzői képesítést is szerzett; 2007 óta oktat úszást Gödön, 14 évig tette ezt Dunakeszin, és irányította a VSD úszó- és vízilabda-szakosztályát. Közel tíz éve alapította klubját, az Aquaworm Waterpolo Gödöt.

„Az elmúlt években elértük azokat a célokat, amiket a lehetőségeinkhez képest kitűztünk. 2015-ben indultunk először a Magyar Vízilabda Szövetség bajnoki rendszerében, akkor egy csapattal, mely nagyon vegyes korosztályú volt. Majd évről évre lépkedtünk előre, 2016-ban két csapattal, '18-ban hárommal, és így tovább, 2022-ben már hat csapattal indultunk a bajnokságban. A szakmai fejlődés szempontjából a Budapest-bajnokság után az országos C-csoport következett, majd a B, tavaly pedig az A2-csoportban szerepeltünk gyermek, serdülő és ifjúsági korosztályban. Idén az országos indulást nem vállaltuk be, mivel a sok igazolás miatt nem tudtunk ifjúsági csapatot felállítani. Az elmúlt kilenc évben több mint harminc sportolót adtunk fel nagyobb kluboknak, mint például a BVSC, a Vasas, az UVSE, a KSI vagy a Honvéd. Az idei U15-ös válogatottba több egykori játékosunk – Prinz Máté



és Jónás Simon – is meghívást kapott, Korpás Janka az U17-es keretben játszhat.

Szeretnénk csapatszinten is feljutni a legjobbak közé, ehhez arra van szükség, hogy minél több gödi gyerek ismerkedhessen meg a vízilabdával, és megtaláljuk az arra legalkalmasabbakat. Jövőre felnőtt csapatot is tervezünk, ide várjuk a környék régi vízilabdásait.

Úszásban nincs versenyzőnk, januárban igazolt el kilenc fiatal, mivel nem tudtunk nekik megfelelő uszodai feltételeket biztosítani. Ezek közül ketten a Jövő bajnokai-program résztvevői, ami a legjobbakat fogja össze.

Idén elkezdtek a Gödi SE-vel az együttműködést. Első lépésként megalapítottuk a Gödi SE úszó- és vízilab-

da-szakosztályát. Abban bízunk, hogy a város és ezáltal a sportegyesület megfelelő körülményeket és szakmai háttérrel tud majd biztosítani a két sportághoz.

A fúzióból eredő közös célkitűzésünk, hogy minden gödi gyermek tanuljon meg úszni – óvodai és iskolai úszóprogramunkban az ovis úszás már elindult, jelenleg 25 gyermek heti kétszer jár hozzánk. Ezenkívül szervezünk tanfolyamos úszásoktatást, ami megadja az alapot a vizes sportokhoz. Fedezzünk fel minél több tehetséges és szorgalmas gyermeket, akiknek igyekszünk majd a legjobb feltételeket biztosítani a városvezetéssel közösen. És ha mindezek sikerülnek, helyezzük fel az úszás és a vízilabda térképére Gödöt. Mindemellett pedig már most tervezzük a nyári táborainkat a gödi termálstrandra, illetve a Balaton partjára” – ismertette a részleteket Németh Rudolf.

▶ LOVASSPORT

GÖDI SIKEREK DÍJUGRATÁSBAN

A gödi *Juhász-Borda Lili* és *Takács Anna Csepke*, a dunakeszi Vágta Lovas SE két fiatal lovasa is kiválóan szerepelt március 23-án a Magyar Lovas Szabadidősport Szövetség csomádi Szilaj Lovasparkban rendezett versenyén. A viadal egy éves versenysorozat egyik állomása, ami a szabadidőlovások országos döntőjével zárul a Nemzeti Lovardában.

Lili díjugratásban, a 60-70 cm-es stílus versenyszámban második, ügyességi pontgyűjtőben pedig első lett. Az ifjú lovas angol telivéren lovagol, és bár az eredeti törzskönyvi neve Borneó, lovát a gödi Kincsem után nevezte el. Edzője *Szabó Nikolett*, *Overdose* trénerének, *Ribárszki Sándornak* a tanítványa, aki 2021-ben Pipacs nevű lovával megnyerte a Nemzeti Vágtát.

Anna Csepke Miserend nyergében, a 60-70 cm-es versenyszámban második lett.



Juhász-Borda Lili

▶ KOSÁRLABDA



Világos mezben a Gödi Gólyák

GÓLYÁINK A LEGJOBB 16 KÖZÖTT

A Gödi SE kosárlabda-szakosztályának U14-es leány csapata az idei szezonban elérte a leány szakágunk történetének eddigi legjobb eredményét. A Gödi Gólyák csapata bejutott az ország legjobb 16 csapata közé. Edzőjük, *Balogné Tolnai Kinga* értékelte az eddigi teljesítményüket.

„A lányok annak ellenére érték el ezt az eredményt, hogy a kezdeti 18 játékosból időközben két meghatározó játékost egy nagyobb klub vitt el, majd később egy

harmadik játékosunk is távozott. A Gödi Gólyák ekkor sem estek szét, sőt, összedettebb, egységesebb csapat lett. Bejutottak az ország legjobb 16 csapata közé, és a március 23–24-ei hétvégén játszhattak a főtábla első fordulóján, ahol sajnos nem sikerült a bravúr, mérkőzést nem sikerült nyernünk. Nagyon erős ellenfeleink voltak, nekünk viszont kellene ezek a mérkőzések, hogy a lányok rutint tudjanak szerezni.

Nagyon büszke vagyok rájuk! A Gólyák csapatának hozzáállása, alázata és szorgalma példamutató ebben a

sportágban. Ennek a kis klubnak sikerült eljutni oda, és megmutatni magukat ott, ahol akadémiák és az ország legnevesebb klubjai szerepelnek. Megyünk tovább, dolgozunk és haladunk előre, hiszen még hátravan három forduló, ahol bármi megtörténhet. Hajrá, Gólyák! Köszönjük a szülők és az egyesület biztatását és támogatását” – értékelt *Balogné Tolnai Kinga*

A sportoldalakat összeállította:
Vasvári Ferenc

► VÍVÁS

ÉS MEGVAN AZ EURÓPAI CÍMVÉDÉS!

Lipták György megvédte címét! A grazi vívóverseny megnyerésével az európai veterán törvívók közt a kontinentális körverseny összetett eredményei alapján 2023 után idén is az Év veterán vívója lett.

A gödi sportember a hetven évnél idősebbek között állt rajthoz. Az európai pontversenyben már az előző, angliai viadal győzteseként az élre került, most márciusban pedig megnyerte az ausztriai tornát is, így bebiztosította

összetett győzelmét az Európai Veterán Vívószövetség rangsorában.

„A döntőben egy hétszeres veterán világbajnokot, az olasz *Maurizio Galvanti* győztem le, aki most 'öregedett be' a korosztályunkba. Tavaly is az élen végeztem, nagyon büszke vagyok rá, hogy a 2023. júliusban kezdődött, most márciusban zárult kontinentális körversenyt 75 évesen is meg tudtam nyerni” – mondta a gödi Rotary Klubban is aktív Lipták György.



► KÉZILABDA

ELINDULT A FELSŐHÁZI RÁJÁTSZÁS

A Gödi SE felnőtt női kézilabdázói számára elindult a felsőházi rájátszás. Tóser Tibor csapata az NB II. C és D

csoportjának összevont kategóriájában lép pályára. Március második felében Hajdúnánáson Ungvár együttesével csaptunk össze, végül egygólos vereséget szenvedtünk. „Százszázalékos

teljesítménnyel kerültünk a főtáblára. Sajnos megtört az egy éve tartó veretlenségünk, de megnyugtató, hogy vereségünk ellenére is vezetjük a tabellát” – mondta a mérkőzés után Tóser Tibor.

A GSE NŐI CSAPATAINAK MÉRKŐZÉSEI

LU17 II. osztály-Nyugat			LU19 II. osztály-Nyugat			NB II. felnőtt		
Hazai	Vendég	Időpont	Hazai	Vendég	Időpont	Hazai	Vendég	Időpont
						Gödi SE	Vitka SE	április 13., 18:00
Gödi SE	Gyömrői KA	április 20., 11:00	Gödi SE	Gyömrői KA	április 18., 18:30	Gödi SE	Hajdúböszörmény	április 20., 18:00
BVSC-Zugló	Gödi SE	április 28., 17:00	Szentendrei NKE	Gödi SE	április 28., 11:00	Borsod SK	Gödi SE	április 27., 18:00
						Gödi SE	Ungvár	május 4., 18:00
Gödi SE	Dunaújvárosi KKA SE	május 11., 11:00	Gödi SE	Gyáli BKSE	május 9., 18:30	Vitka SE	Gödi SE	május 12., 11:00
						Hajdúböszörmény	Gödi SE	május 18., 19:00
						Gödi SE	Borsod SK	május 25., 18:00

PROGRAMAJÁNLO

BECSAL BRINGATÚRA ÁPRILIS 20-ÁN

A Belépés Családostul programsorozat szervezői kerékpártúrát hirdetnek április 20-án, szombatra. Cél és program: a váci püspöki palota megtekintése. Regisztrálni április 12-ig a becsal6@gmail.com e-mail-címen lehet. Bővebb információk a becsal.org honlapon és a Belépés Családostul Facebook-oldalon olvashatók.

A KETTŐS KARRIERŐL (IS) BESZÉL AZ OLIMPIAI BAJNOK STEINMETZ ÁDÁM

A gödi Ugró-Bugri Óvoda (Rákóczi út 130.) vendége lesz május 9-én, csütörtökön 17 órától *dr. Steinmetz Ádám* olimpiai bajnok (2004, Athén), világ- és Európa-bajnoki ezüstérmes vízilabdázó. A sportember előadásában többek közt a ket-

tős karierről, az élsport és a tanulás összehangolásáról tart előadást. Azt fejtegeti, hogyan segít a sport a nehézségek leküzdésében és a céljaink elérésében – az élet bármely területén. A szervezők sportoló fiatalokat és szülőket is szeretettel várnak. Bővebb információk az ugribugriovi@gmail.com e-mail-címen kaphatók.

KETTLEBELL-BEMUTATÓ A NEVELEKBE

A sportágot mutatja be – melyet a helyszínen ki is lehet majd próbálni – május 10-én, pénteken 17.30 órától a neveleki Pacci Parkban *Pint Anikó* kettlebell-instruktor, nemzetközi bajnok. Bővebb információk a Neveleki Szomszédok Egyesület Facebook-oldalán olvashatók, illetve az info@nevelek.hu e-mail-címen kaphatók.

▶ KAJAK-KENU

HUZELLÁS KAJAKOS SIKER A MEZEI FUTÓ DIÁKOLIMPIÁN

A mezei futó diákolimpia Pest vármegyei döntőjét Gödöllőn rendezték március 20-án. A Gödi SE kajakosai közül a III. korcsoport (2011–12-es születésűek) küzdelmeiben – ahol 2500 métert kellett teljesíteni – hat versenyző is szerepelt a Huzella Tivadar Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola képviseletében. Az iskola nagy fölénnyel, 45 ponttal nyert, mivel *Kovács Bozsidár* 2., *Kovács Merse* 8., *Szabó Balázs* 10., *Berencsi Boldizsár* 25., *Kámán Zsolt* pedig 34. helyen ért célba; ezzel ők öten biztosították a helyüket a csapatban az április 10-i döntőre.



ÚSZÓVERSENYEN A KAJAKSTARTOSOK

A Gödi SE kajak-kenu szakosztályán belül működő KajakStart-programban pallérozó gödi gyerekek tíz fővel vettek részt a Nyuszi Kupa úszóversenyen, amelyet idén 30. alkalommal rendeztek meg Kistarcsán, hagyományosan húsvét előtt. A 2016–17-es korosztályból *Karóczkai Ádám* gyorsúszásban 2., hátán 3. lett. *Szabó Luca* lemaradt a dobogóról, de mindkét számban megnyerte futamát. A 2014–15-ös korcsoportban *Erdős Ágoston* hátúszásban ezüst-, mellette bronzérmes lett. *Mészáros-Komáromy Örs* épphogy lemaradt a dobogóról, a gyorsváltóban *Ádám, Benk Emília* és *Kovácsik Tibor* egészítette ki a csapatot. Az eredményhirdetésnél *Kiss Gergely* háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó működött közre.

TIZENEGY KAJAKOS
A VÁLOGATOTT FELMÉRŐJÉN

A kölyök és serdülő válogatottak (U13–16) részére, közel 250 kajak-kenu részvételével a tatai olimpiai edzőtáborban tartották február végén az 1. Válogatott Fizikai Felmérőt, amelyre 11 gödi kajakos kapott meghívót. A több mint 20-féle gyakorlat az edzők és a szakmai stáb tagjai számára pontos képet adott a sportolók állapotáról. A most debütáló felmérő a Kajak-Kenu Módszertani Központ által megalkotott új fejlesztési modell része.

A felmérőn részt vett gödi kajakosok: *Berencsi Boldizsár, Kovács Bozsidár, Szabó Balázs* (U13); *Czirbus Máté, Kramer-Boga Emma, Lepkó*



Sarolta, Stampf Bence, Turi Angéla (U14); *Káplár Zille, Szikora Angéla, Varga Zalán* (U16).

„A gödi kajakosok kiemelkedően teljesítettek az állóképességi feladatokban, a futás- és úszásfelmérőkön is a mezőnyök élén végeztek. Ami azért is fontos, mert az egész téli alaposan ezen készségek fejlesztésére épült” – értékelt *Sinkó László* edző.

▶ KARATE

ORSZÁGOS VERSENYEKEN
FOLYTATÓDOTT
A GÖDI SIKERSOROZAT

A sikeres karate Európa-bajnokság után márciusban hazai versenyeken, Sárváron és Jászberényben folytatódott az Életforrás Do sikersorozata.

A hónap elején Sárvárról 11 arany-, 12 ezüst- és 6 bronzéremmel tértek haza a gödi karatékák. Az országos viadalon 17 éremszerző klub között megnyerték a csapatok versenyét is.

A hónap második felében a jászberényi, XIX. Ippon Shobu Karate Diákolimpia jelentette a fő mérkőzést. A versenyre 45 egyesület nevezett, a gödi különítmény 24 versenyzőt számlált. *Karakó Sándor* csapata ismét nagyot



küzdött, 14 arany, 10 ezüst és 9 bronz lett a termés, 21-en állhattak dobogóra. A 40 éremszerző klub rangsorában a gödiek ismét az élén végeztek.

Érmesek: *Stum Dominik, Bauer Ármín, Karakó Roland, Dobra Milán, Dudás Jázmin, Nyuzó Boglárka, Bíró Balázs, Lipták Anna, Stum Olivér, Jurtin*

Az Életforrás Do sikercsapata, balra *Jurtin László Tamás*, középen *Karakó Sándor* edzők

Botond, Gonda Bence, Jurtin Zorka, Karakó Vivien, Kovács Barbara, Kopa Zoltán, Tekes Réka, Stum Lilien, Zachár Alexandra, Tekes Luca, Makó Richárd és *Raits Dávid*.

MÁRVÁNY, GRÁNIT, MÉSZKŐ
síremlékek készítése

**Gránit sírkövek
folyamatos
akcióban!**



Válogasson 50 db-os
készleten lévő síremlékünk közül!

**ÉPÜLETEK TELJES KÖRŰ MŰKÖVEZÉSE,
LÉPCSŐK, PULTOK, ABLAKPÁRKÁNYOK
SZINTE AZONNAL!**

Kerítés fedlapok, Medenceszegély
Gránit ablakpárkányok készletről

Műhelyünk a gödi temetőnél található:

Rómaiak útja-Nemeskéri u. sarok

Mobil: 06 20 941 3977

Email: lakatoskalman@freemail.hu

www.koakobonkft.hu

Dr. Straub Ákos

FŐORVOS

ORTOPÉD-, BALESETI-, ÁLTALÁNOS SEBÉSZ
ÉS SPORTORVOS

Rendelési idő

kedd-csütörtök 15.00-18.00, szombat 09.00-13.00
Bejelentkezés 08.00-20.00 óra között hétköznap

Képkalkotó diagnosztika, csecsemőszűrés,
mozgásszervi panaszok vizsgálata (váll, csípő, térd, stb.),
hyaluronsavas ízületi feltöltés, visszerkezelés,
anyagjegyek, bőrhíbak eltávolítása, benőtt köröm kezelése

Akadálymentesített, gyönyörű környezet, parkolási lehetőség.

2132 Göd, Jósika u. 29. 06 20 493-1-593, 06 30 387-44-33
www.drstraub.hu 06 27 33-18-18, 06 27 996-175



MŰANYAG ABLAK AKCIÓ!

**Több mint ABLAK
gazdaságos megoldás**

MINŐSÉGI ▶ REHAU típusú műanyag nyílászárók
▶ ajtók, ablakok, tolóajtók
▶ könyöklők (műanyag-alu)
▶ árnyékolástechnika



Tel: +36 70 282 9879

E-mail: alpamodekft@gmail.com

Újra exkluzív
szolgáltatásokkal
várja vendégeit
**Göd 4 csillagos
szállodája**



HOTEL
GOLDEN PALACE
★★★★

hotelgoldenpalace.hu



Cím: 2132 Göd, Kádár utca 49.

Tel.: +36 27 741 668

E-mail: info@goldenpalace.hu



**MEDALPIN
MEDICAL CENTER**

GÖD KLINIKA



- ✓ **ULTRAHANG VIZSGÁLATOK**
- ✓ **ORTOPÉDIA**
- ✓ **FOGLALKOZÁS - EGÉSZSÉGÜGY**
- ✓ **UROLÓGIA**
- ✓ **GERINCREHABILITÁCIÓS TRÉNING**
- ✓ **KARDIOLÓGIA**
- ✓ **PSZICHIÁTRIA**
- ✓ **LABORVIZSGÁLATOK**
- ✓ **DIETETIKA - ÉTRENDI TANÁCSADÁS**
- ✓ **NEUROLÓGIA**
- ✓ **INFÚZIÓ TERÁPIÁK**
- ✓ **NŐGYÓGYÁSZAT**

+36 20 886 2218

2131 GÖD, BALASSI BÁLINT U.20

www.godklinika.hu



Don Papa
pizzéria

2131 Göd, Béke út 22.

Telefonos rendelés: 30 | 544-7471

Online rendelés: www.donpapa.hu

Áprilisi ajánlatunk:



Házhozszállítási akciók:
10000 Ft feletti ételrendelés esetén 1,75l Coca-Colát
vagy 1l Gappy Alma italt ajándékba!

Napi menü: www.donpapa-menza.hu

Áprilisi pizza 32 cm 2890 Ft

(sajtkrém alapon, sonka, tarja, kukorica, sajt) /1,7,11/



Kapszi pizza 32cm 2890 Ft

(pizzaszós, sonka, bacon, paradicsom, hegyes erős paprika, sajt) /1,7,11/



Maci burger 2690 Ft

(marhahúsogácsa, jégsaláta, paradicsom, bacon, sajt, lilahagyma, medvehagymás tartár) /1,4,7,9,12/



Medvehagymás csirkemell 3190 Ft

(sonkával sajttal és medvehagymával töltve, vegyes körettel) /1,4,7,11/



Csirkés Wok tészta 2290 Ft

(csirkemell, zöldségek, szójaszósz, MIVES Tészta) /1,2,11/



Medvehagyma krémleves 1150 Ft

/1,7/



**CSERÉPKÁLYHA-ÉPÍTÉS,
-TISZTÍTÁS, -ÁTRAKÁS**

Vízteres betétekkel is!
Már 40 éve Gödön,
igény szerinti kivitelben is!

Molnár Zoltán
06 27 636 595,
06 20 591 0768



BakóKert

**KERTÉPÍTÉS
TŐÉPÍTÉS
FÜVESÍTÉS
KASZÁLÁS
FAKIVÁGÁS**

70/369 4063
bako.bernadett27@gmail.com

www.bakokert.hu
bakokert.hu



FUVAROZÁS 06 20 972 5290

MINDENFÉLE ÉPÍTŐANYAG SZÁLLÍTÁSA
KONTÉNERES SITTSZÁLLÍTÁS 1-5 m³

A LAKOSSÁG SZOLGÁLATÁBAN
33
éve



Játszó kuckó és baba-mama,
családi programok Gödön.
Közösség, egy finom kávé
és süti mellett!

SZEPTEMBER 5.
Göd, Pesti út 63/D.

JÁTSZÓ KUCKÓ ÉTEL/ITAL GYEREK PROGRAMOK

FELNŐTT PROGRAMOK PELENKÁZÓ WI-FI

Liza Kuckó és Kávézó
liza_kucko
hel@lizekucko.hu
+36 30 259 9219



**Festés, mázolás, tapétázás
korrekt árakkal, számlával**

0670 576 8925



MEDITERRÁN TETŐ KFT.

06 20 453 4837

Ingyenes helyszíni felmérés, szaktanácsadás!

Szolgáltatások

- Új tetőszerkezet építése
- Felújítás, bádogozás
- Szigetelés, gipszkartonozás
- Tetőtér-kialakítás
- Előtető, garázstetők
- Fakerítés-építés



FORTON NYÍLÁSZÁRÓK – VÁCI GYÁRTÁSSAL

FELMÉRÉS GYÁRTÁS BEÉPÍTÉS

aluplast 25 éves tapasztalat

FORTON ABLAKGYÁRTÓ ÉPÍT.

Tel.: 06 30 964 5440 fortonkft@invitel.hu
Bemutatóterem: 2600 Vác, Csatamező út 1.



70/329-38-77 * dobospeterimre@gmail.com

Épülettervezés

Lakó- és középületek generál tervezése,
felelős műszaki vezetése

Dobos Péter okl. építész

Várdob Bt.

Göd,
IV. Béla kir. u. 32.

Miskolc,
Jókai Mór u. 8.



Jelentkezési határidő: MÁJUS 31.

Július 22-29. Augusztus 12-19.

Irány a Balaton

Balatonakarattya

8 nap 7 éjszaka

Programok:

- Kerékpártúra (Siófok - Szántód - Tihany - Balatonfüred)
- Veszprémi Állatkert
- Tihanyi felfedezőtúra (gejzirkúpok, Belső-tó, Levendulamező)
- Horgászverseny zsebpecával
- Xbox - vetélkedő
- Tábortűz, szalonnasütés, pillecukor nyárson
- Strandolás, strandvízilabda
- Strandröpi, strandfoci
- Pingpong- és csocsó bajnokság
- Kertmozizás, társasjátékok
- SUP, KITE

Korcsoport: 10-14 éves gyerekek
 Szállás: 6-7 fős fürdőszobás szobák
 Utazás: különbusszal
 Étkezés: reggeli, ebéd, meleg vacsora
 Tábor díja: 79.900 Ft (3 részletben)
 testvérekedvezmény -5%

Jelentkezés, információ
 Németh Rudolf +36304440474
 Veress Andrea +36708016874
 info@vizikukac.hu



17 éve Gödön, úszás, vízilabda, nyári táborok

ÚSZÓ- ÉS KALANDTÁBOR

GÖD, TERMÁL STRAND



TURNUSOK

Június 24-28.
 Július 1-5.
 Július 8-12.
 Július 15-19.
 Július 29-augusztus 2.
 Augusztus 5-9.

TÁBOR DÍJA

Ár: 45.900 Ft
 - 10% kedvezmény
 *testvéreknek
 * Gödi SE-tagoknak
 *több turnus esetén

PROGRAMOK

Úszás napi 2x
 Vízilabda
 3x minőségi étkezés
 Sport- és vizes programok
 Strandfoci, röplabda
 Tarzan Park - pizza part
 Királyrét kisvasútazás
 Kerékpártúra
 Fagyizás
 Kirándulás
 Barlangi bátorságpróba

NYÁRI ÚSZÓTANFOLYAM

Június 24-28.
 Július 1-5.
 Július 8-12.
 Július 15-19.
 Július 29-augusztus 2.
 Augusztus 5-9.

Hétfőtől - Péntekig
 7.30-8.30, 8.30-9.30

Ár: 12.500 / 5 alkalom



Jelentkezz online

Jelentkezés, információ
 Németh Rudolf
 +36 30 444 0474
 info@vizikukac.hu

www.vizikukac.hu



HAJRÁ
GÖD



2024.04.20.

FENEKETLEN-TŐ

GÖDI
MINDKIFOGTUK
FESZTIVÁL

BIKINI KOZMIX

DJ DOMINIQUE

TOM SMALL

**A RENDEZVÉNY
INGYENES!**

A PROGRAMVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!